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Item Analysis — the Empirical Study of

a Calculus Assessment

Student : Pei-Chucn Tsai Advisor : Dr. Chi-kaung Pai

Department(Institute) of Applied Mathematics
National Chiao Tung University

ABSTRACT

The research is mainly analyzing about item analysis of “National Chiao Tung
University Calculus Assessment” for the:Spring Semester in 2007. Providing a set of the
efficient item analysis models to_the item checklist for avoiding some mistakes made in the
process of setting items.

First, set up two-way specification table, in order to understand the content contained of this
discipline.

Second, item analysis , such asthe relevance and.the difficulty of examination question.
Third, indication analysis , such-as the‘research of validity and reliability

At last, therefore were more advises for teaching staff, the test designer, and

suggestions to further researches

Keyword: Classical Test Theory ~ Item Analysis ~ Item Difficulty -~ Item Discrimination -
Qualitative Analysis
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#5 R Ap 1k AL &
0.40r2 + EX )
0.30-0.39 Ba g RS
0.20-0.29 WE s E ek
0.19m Yo TR AN sﬁww"f

fﬁ%ﬁ:%?ﬂ%?#ii$#ﬂ%&ﬁ%?i’£%$,%m’gﬁﬁ:cﬁ
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WA 2384 24> 7 FHEESY 93 hEw B D=04225

Yzt

[

D4=0.3048% + % DL,D2,D3 » 7 7 4 4 hATL & 4 % d e d wind 4

¥ AF g 4 o

15

2. AEIRITF ARG
BATEAL G P F S BRI A e B 4ok 25 21 4 2-6 &
PRMAEET X0 RES AAFEY IHDITE AN
B - A E A F Y Ao
4 2-5~ % 962-b3-3
962_b3 Ay A B [E N

TEEA | A | A [ Ade| FAY | AH| FAM
AB 7 . 067%| (2 064% 3  1.05%
ABC 13 1.24% 4 1.28% 5 1.74%
ABCD 122 ¢ 1162%| 29  9.27%| 42 14.63%
ABD &3 5.05% 5 1.60%| 27 9.41%
AC 34 324%| 3 0.96%| 18  6.27%
ACD 142 13.52%| 23 7.35%| 50 17.42%
AD 26 248%| 3 096%| 15 5.23%
B 7 0.67% 2 0.64% 3 1.05%
BC 45 4.29%| 18 5.75% 7 2.44%
BCD 281 26.76%| 140 44.73%| 37 12.89%
BD 153 1457%| 38 12.14%| 44 15.33%
C 13 1.24% 3 0.96% 2 0.70%
cD 139 1324%| 40 1278%| 28  9.76%
D 14 1.33% 3 0.96% 5 1.74%



ATTE 1 0.10% 0 0.00% 1 0.35%
B 1050| 100.00%| 313| 100.00%| 287| 100.00%
% 2-6 ~ % 962-b3-4
962_b3 ¥alw % bl ¥ck de el

g, | AdR| B | Al B | AE| A | AH| B (AR E A

AB 1 048% 1 0.48% 1 048% 1 0.48% 3 143%
ABC 1 0.48% 3 143% 3 143% 2 0.95% 4 1.90%
ABCD 17 8.10%| 25 11.90%| 23 10.95%| 24 11.43%| 33 15.71%
ABD 2 0.95% 5 238%| 10 4.76%| 16 7.62%| 20  9.52%
AC 3 143% 2 .7.0.95% 6. 2.86% 6 2.86%| 17 8.10%
ACD 12 571%. 22 -10.48%| 30 14.29%| 45 21.43%| 33 15.71%
AD 1 0.48% 4  1.90% 2 0.95% 5 2.38%| 14 6.67%
B 2 0.95% 2. 0.95% 0. 0.00% 0 0.00% 3 143%
BC 14  6.67% 5. 238%| 14 7°6.67% 7 3.33% 5 2.38%
BCD 103 49.05%| 64 30.48%| 52 24.76%| 37 17.62%| 25 11.90%
BD 27 12.86%| 30 14.29%| 30 14.29%| 37 17.62%| 29 13.81%
C 2 0.95% 3 143% 4 1.90% 2 0.95% 2 0.95%
CD 25 11.90%| 40 19.05%| 33 15.71%| 24 11.43%| 17 8.10%
D 0 0.00% 4 1.90% 2 0.95% 4 1.90% 4 1.90%
A IEE 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.48%
B 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210( 100.00%| 210 100.00% 210| 100.00%

2.2 fw P % (two-way specification tables)
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BPE B AR BRAT S BSOS (THRABENR ) LA T

Favh- chizdp BAFR ST oo 2L EEYPH - ENEFNF2AR T %
FER B S A B ATET 0 4 B B UEAT - Nitko (1983) 47 2 T 443E i 2 3R AT oot
# o AR AT R TR A 5 i 5§ B i A 7 b 8

FO(UFEERAE G N ERR ) F A g B AR A s (R ) (5
EE (£ % >3 01)

SErL T BRRR il AT T S R AT R S AL 4
A RLFERERREDTEA A RE 2L L2 B AR - Y MHAL T F

%ﬁj%é’ “‘97 El %\' °

2.2.1 »xi (validity)
KHPBEREN 3L NERA DA BEER G - £ % (L9 0> p 3
PR B SR RIS T ORIE AR R hE TN o H T R IF L A e fon
ReDAEA MBI o - a3 > TRZAFHLTEE /15 KREP okt 7~ £F 1%
romp 2 K3~ L FE 5 KO0t A Pkl RS PIHRLTE L AP FoRR o
FENFAARD R - IBESL 7 2 BT LEEE A RRE Fo £
Bromp & HETRIHALT G ERHP ForiaE NP RE KF P ok RIHRRE K
MR BRI BERD T2t 2 RA 22X B wBF NS HEFTFEIE
B F) R R R eE o Bl- RIBE G LB PN FRR N AH B D A ¢ SATHT
B * A HEH A ME KT PR ER L d BB 473 2 m Fhp FreR* fs
Mo engt BiE e | (rational or logical validity) (43 % > 2 91)-
Flpt > AP LR E oD A F S RBE e lwp L8 d B p m E R
AFZ JHRFEFPEALAT P EETHELFY P ARERMgE o Nz 22 koot
B o
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222 % p & (learning object)

RN SRS XS NE EUTEE IR TN R0 SULE TS R
BEAEY 2R (PLFE > A8 i Fi Titd | 2 5ERahp gl > &
FreplBAvRBEamE kA NS Ak CGER4E > RN 90) e ¥ - 3G 0 2 2 FEER
BRIFLRBEATE R DA KPR A R F A g U igd B A
FHNE > BN F A LT EF GRS (FEFE 206

A% (R0 &7 BV P RARFFEDILL Yy BER KM RE DR -

e
w

LY PR AR T P TN E R a2d (Nitko, 1983) :
L B9 P37 GREEF S SRARRF i F B R p ¢ kT PR

2. BY P engd Rk E K AERERARFRLKE NP ho

3. BV P RT WL AMKRHARTFLG S i

4, REFLABENRE T A EAMDE P PR TEE K gk o

5. ¥* BV P RrREEFRY ARSES

6. FAI*EY P EEEL mFHE BV L TG L Y o

7. BV P EREBY I KELLEE

8. WEFTH®EY P RATEL I KT EHLE KED ho

REFF P SRl BB Y AT ESHF IR A LT FlEte 2 LT i
BIEFI2 78 (T 5 0 P A SR Bk 2w 0 Frip ARl R (T R AP Ao A E A

=)

4%

PP KE R SRl TR E (5843 0 2 82)¢

1. i frpn B enl 817 5 > 7 LB RIS AR A 23t

2. RBHEMGFT L IR BN EFRIZHRERE K2 %Y -

3. ML MEKE P ARTE R BONTEERG RIF O

4, & JF AT RIS ATACRIR ST A K G o A AR R B ZETRISR ) FARR o

ciE A R RE TR -

]\M

el E R AnE Y P AR G Ao ATERRIE on

BREAEZFIBERTEPNIERZ AL LR 1L R U X B
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KE Peadatph b2 FTROMFLET 2T i - AAri 4 Pl 252478
B ATt o B G @R Y P AR TR TR Bk
TR A AL A AR Y AR S N Y P AR R AT R

RS~ SR

AN

s TR I AREI SR TR PE S E S
REFARE A Z LR EFORNEY PR

223 gEwmPp % (two-way specification tables)

AL (RT71) &7 1T (75 p IR d@un Ay > ahIiFBEpans
FoRE R G- BEAGREE ARy THewmp £ ) ARIZAFEDIRETF -
MR mp A ARSI G R P e T (REA4F 0 1 91):

1. folmp 47 075 pIFCLTHRG

2. RKFTREEwmP R RGHFE S VAEGFRE P HfEY N B MG
FE RIS F R ERA N TR L kE PR

3o I Frelwmp e EAT B AN FirkE PR

4, vl FHALEP 0D 220 FFU B LAKREE 20 BRI B E TR o

AR AHE PHAA A EMEA T EYFARDEY PRTL e P & s
RS § SRR R A S £ 3 S RES S i s TR

AEAM S RBAEMBEBAEN A 220 5 v BREA T (AR 0 R 06):

L fegrt
W) AT o)
(2) z "f[ FI )I%LFI IF“[[I%% ?ﬂgﬁ:%ﬂ\i_ A2

(C)R . B A pUREERCE
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() BB
6) s AT R

© PR AR

M TR R R A e
®)  FEEA A (5 e ol g,
©)  BEERE

2. FE
(1) o (eBr FORp R T
O e
(B I 3~ SR
CONN % 0 [T R S

3. Eﬁ%fﬁ:‘)]
(D = RS EE sRETYA il
Q) persERIRIF YA T
() e LS A e
ORI e i e
&) IR S R A
6)  fEEn HEpE
ORI R A AR S Rl

® IR R

ot N AER TR TEETEL R €, (NEAP (The National Assessment
of Educational Progress,2003) ) h#c it # :#2 7 # (NAEP (NAGB, 2002) ) © 73 #
o R E5 % (R 96) 5 Fdp o 2 B B F H5 RI B RE S 2 2
EEGEAR S AT 2. B % 0 BB H v 4 (mathematical abilities ) # 5 $#£ 4 7 f% (conceptual
understanding ) ~ #% /& {4+ 4@k (procedural knowledge ) ~ 2 B %2 f% ;4 (problem solving)
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ZAEEEA] o b B R T & )’jk.;lfj’,’jé’e ¢ (The International Asssociation for the Evaluation
of Educational Achievement, IEA) = = % 4 » tuf % =t < R RA 27 % - p 1990
Ededid T % = I EEERE 2 P8 %7 232 % (Third International Mathematics and
Science Study, TIMSS) % 3+5 41 B R 3% - p 7 TIMSS (The Trends in International
Mathematics and Science Study,2003) =78 7 #31 & S m s hd &k § 8 i
A FELEVEREMAE B RPEITTEREEERY T a4 o R E w4 VU RE
4 FRRERE B AR IR o

PO U E RS S 2 B R R (nd)  ESHRAETEZE R
FAOREAPMPE AR ST L REIOPMEPTREA A A FETMRTL -
2T mp =B I ﬁ*ggﬁ wF L RGEE 4 EEMEEHELEELA L S b"?;ha Se ﬁ;’gg‘ﬁ‘\ué
3 R R (Siegler and Stern 1998; Sophian 1997 ) - 2 ¢ » A M ~ B H M ERITE N 4 0

Nidkdo & 2-7 o (£ 52 E 3# o httpi//mathed.ntcu.edu.tw/person/lh/)

% 2-TAPA P AR B E g 4 aap

L AR

L M A AR fat 4 EF RN

frig & A drig § AR G PP P 3 R
EO 3§ e R SN B EFPARDE G EAB R ATRIREY T
G R ETE-X &0 T A i 4 fode B

EF3 P ) w4

AL k& ¢ http://mathed.ntcu.edu.tw/person/lh/4e + = = B {2 5 e &

SFELT G AT ORR Y AN AR RS RN 4 B2 2 5 2 A% TR
A FPR AR R E 2 kAR BN A IR R A M 2 SR A SRR R

pAEFEemp £ oo
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¥R RuEAH

AL AT L RIREGKAFELORHE R L AR ERY D RS R
R SRR 2RISR TR 7 5 AT 0 R B SRR B RIS s
RAEMEREFBURBIEOP AW EF SR 2 kP

ARl A FERY S FHMAL §TRELTRE ) AT HOR R
REWRFZ B RN 5 - ARV PHEUERARNRLTESAPR A

HEPFERUF PRI #0S - G2 omp 4 FZ SRl s g

I

LRI F B B 4 F A B MR 4T S B SRR L R A

B A A F A BRI EA I o

1Y P #

*Pfﬁ”ﬁﬁ*g@?ﬁﬁﬁ%ﬂiﬁiéﬂ&?%i%%’ﬁ%wﬁaﬁﬁd

M

G gk b THALE & (il OB A ML ) B X RSB Y P RE AR
B e B 5 BT ORI E Y P AR £ 1395 James Stewart % & < Calculus (Early
Transendentals), 6™ Edition kA % ~ GI4E ~ 25 £ S5 S ehP XL 0 4o » BIFLF Y

Fnp 30 B R B A Sl R S Y ST S E S A € Y R

\e\

Rmer f“ﬁl?g’fﬂa:‘:“ l—hﬁii_g; B2t g FI”Taé”Bfﬂmr;f@ )
+

ZERE S L PR SRS 22 B FORR PF Y PR (b

2 )

PR PR A AR 2 B D ARG S i 1
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BRATNACS 6 0 AT RY AR KT A S EA ST 2 AEA AT
AU A T R R U “,ftbi o FARAASE 2 B A E S R

B d o AL A B A PR B AR AR § 4R

RN R S Sk LS - AR €L L A TR 2 TR SR
TET LRI A AR DR R TR AT

e BRgEaE A8 TRk Jskw e sk TR E R S TH

FF & AP b G RO A AR i 1 T
FocT L R RSN F S ABERE AR WA L R TR
EE TR N R ¢ LT TR PR S £ RN £
PR R P AR AR o R SR e TR R - B

WP AL RS L& DRFEEST LR %E] L -

“

$ork s BB A RAT LR E A b B ] o T SRR PR~ R
BodeZ AR ARV EPIERARNIE TRERE T3E R 2 TR
BREAEA o T HAH L ARG E R AR

L Mas /s# dpfl*r a8 LA RRELMA ¢ FEP ZRLEDHED >

BlRE A HES AL IR R b A BB BEEIE AP 5 TN 52

2rim/ﬁ%Jﬁﬂ?i;ﬂ%é%ﬂ*i;ﬁ%@iﬁﬁmﬁy’éaﬁ&
AR 3

Voo R T AR TR R G
3. M3y /e R RE S TP FE o R HS P B AR FRA
RPREeBE P o 4ol % 3429 p k¥ (Lagrange multiple) 3+ 5 & iE ; 2 H 4
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BYEFEHESF L ZRAE B EBHI N -
"R, F RIS EN G B ARG RY C FE A RAP o et iR
SEMA S oM E R R AEEKE N B b A - ko FIEAEE

PATIRR I > Fot- BRI G VR AEEFR M F L A BRGNS

H AR BB R R A PR F o BN B B A T 45
TR o

TPRAE Bdp B4 A TR RS AT F ALY SR
MRS A NI > TS FIAE S A RS 4 g
BRI -G F 2567 ¢ §AS P g ABEL Y H A AL F
2 AL -

I«LL‘/’P’@%& ‘k‘ﬂ']mﬁf“}’?ﬁ;""r C W AR & - R r@qJﬁﬁ%

WL MR AR Bt L AR AR T f23E R L RREIR R kS

AT & i

231w mp 42 —‘E’]#

L A5 AL

-

11-1-4

11-1-5

11-1-6

11-2 | 11-2-1

B 11-2-2
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11-2-3

11-2—-4

11-2-5

11-2-6

Bedp bR S B P AR FRDEA > B B SR i 2 A
Fcfh A fenfEe mp & 0 HEfded 31 T S RLREPRL BT iR

AR EERL LB ERY - BYMHA § T BUEDEr P £ oo

3.3 1 W) RAE A+

RN RF T G o PIRIRERAEN BB ORISR P REEEAS  RH
B HEPE ST B G A A F S R R e LAY S

$H LA B ER T SWAAAS § T REA T EE o B A

3AEX L7

AL BRRREATS IR T AE » 32222 Felwp & > Tk §
RKEFLAVAZT P L THEZEY PIREFHFI URI{ 2 FERF-FY
Hefp € TR L B TR s mp Adrdk 320

232 42 BERS - BPEFELS TR ErmD £
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96 * e wmp 4 (- B e T BT WL T
53l A A2 R 1 fRAEl
gy 0 L5 TE | UL ek IED B 3 E [E2T
-1 1-1-1 WE S 1AL
£ | &7
i 11—1-2 HES 14
" 11—2-2 BES 248
5 11—-2—3 GEER 23 | HiEw 24
o 11—2—5 WES 13 HiEy 147 | 55 240
& 11-2—6 WES 23
#r 11—2—7 FES 24 | HE¥ 248
R HiES 13 s o g
11—-2-8 AE S 14 FER 24 HE% 248
11-2-9 AMES 24
11-2—-11 | AFE¥ 24 | HES 148
11-2—12 WEY 23
113 11—3—2 BES 148
Faod | 11-3-3 HE 5 248
11—-3-5 HiEy 14 | H55% 241
11—4 11—4—3 A% 24
ik o
3 11—4—6 EAY 24
13 [13—1 13—1-3 A% 14
v | e £ 3 13—-1-6 HiE® 34
| k& z
& | B oG 13—1—7 HiE %31 HiE % 348
¥
14 | 14—1 14—1-2 AP 5 ARE
- oo
s |lan | WL HE % 44
& | 14—2 14—2—-1 | #HE¥ 4K WES 44
| »Ta 14—2—3 AFIE % 34
¥ 14—2—7 AE S 43
143 o
B 14—3—1 LY 34
14—4 N
Sl | 14—4-8 WE Y AL
o AEF 43
14—5 14—5—1 WES 54
S%% | 14-5-2 WES 54
iR 14—5—6 L% 4%
15 [ 15—1 15—1—1 B 5 54 HiE ¥ 541
N 15—1—3 $ ¥ 548
’!’; o 15—1—4 B4 54T
i 15—1-5 HiE % 54
#5104
15—1—7 TERGH ) HEY O
HE$ 73 | HE5 0%
15—1—8 HiE¥ oM
HES 94
15-1-9 HiE % 10 3
2 15-2-3 HiE ¥ 84T
ZEHA
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EHB S m B 4 FGRTBHE B E L REHE GRS F R 2 b R
Moo Hd M Bl A G E BT RS AT R E R RE R

Eegp b R B EN N4 > Nw EAFET 2 FERNEE

3.4.1 B A5
L 5
R ALGF ERE Soniea el kF o LHEAARSRY e dilicy R ppe b
FARGpan E ARG AR ATy OB FERT FY MM A PAES S BE A
EGHasik(5 11 ) GRS PERR oik(% 122 133) 5 $iies (5
143%) 5 £/~ (F 10%) RIBERL S FHAL KE | ok b gz & (e
- ) o R B BB A RS el 14 R AR e B Sk
H AR endik i lics O/ PR S SO B AR ek s 16 ) > 5 F
A H AR B 2 AL B

#3-3 Mcfh A & B AR A v

HArH A prgthr) A%
&5 8 mlk 14 28
8 ST 9 18
5 5 B A 16 32
5 F A 11 22
]t 50 100

FAL KR A A ] s AR
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RipEelmp 27
34 BB HI|EnE T

Ef‘u’ﬁ:

SERAE A oAV HEAZ T oA > HERS 53T S 10

ML 5 ERA

2344 LA B ERY - FHMMASE L

W LA BER Y - AL €Y

EAE I AN ] fo 2

8 A B AT e

22t sz RS RES

o AV A RS E g AR A A

Pz & AT HC 15 A B
5% 1,248
FF SIEE AR 5 AFES 1,245 25%
558 24
HiEXL S 34L
RN Pse Eadk| 2 ® . ® 10%
Fas 14
HAEREY 44
X T8 6 WEALS 3, 4,54 ; 30%
ATy 3,44
HiE495,6,7,8,9,10
54 A 7 > u e
YOAALY 5 AL
FAHRR AR

# 35~ & H ARk Ecy AV FHGH A € S HARE HRA

HAzH A s #ic(hr) A A B
&5 e 8 i 14 28Y% 25%
TEAS P ok 9 18% 10%
5 5 et 16 32% 30%
5 &4 A 11 22Y% 35%
FHKR AR
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W R E AR RE, L B ERY S SRS €Y FEE ARl e
350 S EMAHE AR HPFR TP RGP RO A2 S o e g kA
WHER AZZ T o HPRERE R BB SRS S Rk, S H A agik
PRl A g A B2 ZEEET X S 2B A e B Sl Ak chi it
B YPRIPFRDT AL LN EF RV BIRFF AL B o A E
LERLhE S bATETF AL AFHD W HRE S e REITE 0 LM
AEAY S HES 6 THORA R P EES 9 1030595 25 f 1
SO el o i e

2. @A)
d el AV ERSEL SHEAL Fhnk 3-6 0 F A A LS KL R
FUEPMZEBEAR M LSMARE REEY BEEHE g

MR G- A AR Bk e L T4

=

L IR b YT Y LR B A RRAEE T 5 AL
ARG > — K LG ARRAMGE cad LA B ERY - BY ML

)
EE R NPABREX S L AREFL S ERLE AhES L E RS AR
P

A HEET T RO o PR AT 45 E § R A B T o i
B MEFHAOPES I 2R SR AT NS A BRI A
FHEES CHERA AP EA TN LE A & RIKTFRAEES 142

R SRR S LA TR FRANF NS 3 2R G
EE S O EAL o A MAFRAMEOE £ 3 AN G HE S 2480 4LP

RN B Sl chi o B RALRHER - Wcach B R b o

FH

Fr 24 LBERE G OREKZ D UreBonacitld  fRILEAR T R RS T
BleaEa@ it BHES S8 FERIRMADEH A, w1 U fI* £
BATE WA LT AL o 2 Z AR RALM R AR o
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% 3-6 -

1L FERY

= B YA § LR

A2 5
PE 4 chIR 2 BAE iR | R
AT
L ELVE RH B* 8 a4
B 1482~
i1 B2 42 5
# 2
3 B1-H3 2
H4~484-
5 % Wi s A4 W34 4 A5~ 3 6
# 4
HO5~H6- H5-H6
£ BI85 g9 5 7
(5 8) ¥ 1035
BAREK 2 4 5 15 3
TR AR Ay ER
142 78E5 18 > 342748538 B0 472554 Hektigh
FARRNELRLBEE > A FARERLmMARG S - A b 2 R
342 SR B FERR AL
LB ERF - FDMFAET L2 G4 F 2134 21004 2 F > Lo Y
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o
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//72 \

50 ® 42

25
6\ |

0~9  10~19 20~29 30~39 40~49 50~59 60~69 70~79 80~89 90~100

FHR KR A FR

Bl3- 1L+ BERS - FHMFALArET2EL T B

dRS-LT F N R AAELS G RBE S o At L a1 L
LA EREFN - dBPBENFHRALANE L L LT3 > B FEF AT+
FTI A LHERRPN A AL T HEL 4674 0 (kT A AR AT

Low o SRB R A BRF R s L =g A T W AR

B AR A FE X

35% 30:86%
30%
25%

04 L
i 20 1429% | @£ i+ 3

15% 10.67%
10% |

5% |—|

0%

% 148 % 248 % 34L % 448 % 548
A5

28.67%
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~

Sy oy

FH KR AR

B 3-2~ 4 AT (£ 5 1L 62 0% )
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FREFFAACER > F Lot EAEEHEY (it ) ¥ 0 HiEHER5
AT EA ARG B HEFN SN ATE VNGB F o SFAZERL= N

AEHEAETY AT B ALHEAFTEFRFHEE LY 248 #\IFgLL&IJ’ﬁ'ﬁA\L L

Ji

gé:,/\ = o

BNEAKTE R AT M E B A R AN RS - HERE S LA (T

W

Wl d BI32F FAE A LA T E L A F AL e B N A G E SRS S

RREFE e SRR U L A E AR 2 AR TTE N BRI ET A2 =2

*m\i-

LELA B 2 - NBES S R A N G

¥ 7% 2 42 —Find the first four terms __ (2) of the Maclaurin series of

COS X

t)=T—
By 45— (4) IS the-highest point on the plane curve that is given by the
intersection of x+y+z=0,x"+y’ +2°=1.
Bom B 4 R ficen § ¥ Heledic (Maclaurin. series ) 2 41 fw p o5k B2

(Lagrange multipliers) +j% 5 $#cddicts B P, 3 BAERF R E -

FGRMEL S B A 6 ) R B 32 4 st b o 247§ # * Ebel# Frishie (1991)
G B S E (dok2-1) WEU B IEEIEE (40£2-2) A u| (T LRI L B B g
R e 53

375 2MY A s R (PiE) 2N AR (DE) dpfic > &R & -
OB (B AP HFRA LB b AT R R A L e
S FMAFEFEMEE A M FHIPE S FHBAMNE 00 F S AFER P
EHFPEA AN P TI0 TR HNF 2 S L @A LS E A G R R

oo FHRDER SR~ Ma ey hERF2 Lo
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23T A L2 FERY - FYMAHA ¢4 FEP DE (BEPEX ] #5))
P

5 B (%) Dig
BEAE 84 88.76 0.2352
HiE4E % 342 86.00 0.2035
HEHS 45 85.90 0.2399
HE4E% 1038 84.19 0.3501
HE4% 04 83.24 0.4225
HiE4E % 642 82.38 0.3249
BEa 14 81.52 0.4338
HiE4E% 748 74.29 0.3318
AFERLS DAL 72.17 0.3350
ERPIR R A 69.24 0.4982
WEER 24 67.00 0.5339
AFE R R 44 64.10 0.5017
B AN 54 53.81 0.7023
AER S 3 4L 52.99 0.3050
HEH % H 4 48.38 0.5699
HiE4E s 248 41.24 0.4520
WAAE 34T 37.24 0.5917
WEEY 148 24.65 0.1458
EOLEE R 448 24.00 0.4459
B 248 13.81 0.3056

FRKR: AFT RS

IR ST 2B P HI R ALY B FHFOLF AL
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LI ARRATRNZELANF L AT IR ORE AL - d 3044 Sk

f(,y,2)=1> 84 7 &3FHNZ AT 28 (B) EAL /L §FHRFEMIFEL

> £ PR 2. P L 2 1 [ £ > .

BEAR2 FHFITYA L2 e B4 E7 »?r#rf%&v@:l—,cosx 5 S0 ¥ HRe
—-X

REZREH N SE-gPE L F kel n I RS %&ﬁ\féﬂﬁ%*ﬂbﬁ °
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11 Infinite Sequences and Series -- 14 hours

11.1 Sequences

11.2 Series

11.3 The Integral Test and Estimates of Sums

11.4 The Comparison Tests

11.5 Alternating Series

11.6 Absolute Convergence and the Ratio and Root Tests
11.8 Power Series

11.9 Representations of Functions as Power Series

11.10 Taylor and Maclaurin Series

11.11 Applications of Taylor Polynomials

12 Vectors and the Geometry of Space -- 4 hours
12.1 Three-Dimensional Coordinate Systems
12.2 Vectors

12.3 The Dot Product

(12.1 12.2 = 12.3 ?E?ET???%’IE)
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12.4 The Cross Product
12.5 Equations of Lines and Planes

12.6 Cylinders and Quadric Surface

13 Vector Functions -- 5 hours

13.1 Vector Functions and Space Curves

13.2 Derivatives and Integrals of Vector Functions
13.3 Arc Length And Curvature

*13.4 Motion in Space: Velocity and Acceleration

14 Partial Derivatives --'16 hours

14.1 Functions of Several Variables

14.2 Limits and Continuity

14.3 Partial Derivatives

14.4 Tangent Plans and Differentials

14.5 The Chain Rule

14.6 Directional Derivatives and the Gradient Vector
14.7 Maximum and Minimum Values

14.8 Lagrange Multipliers

15 Multiple Integrals -- 11 hours

15.1 Double Integrals over Rectangles
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15.2 Iterated Integrals

15.3 Double Integrals over General Regions
15.4 Double Integrals in Polar Coordinates

15.5 Application of Double Integrals

15.6 Triple Integrals

15.7 Triple Integrals in Cylindrical Coordinates
15.8 Triple Integrals in Spherical Coordinates

15.9 Change of Variables in Multiple Integrals
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s A LA FERN WA § Y R A EHF AL
EE P P | PL| Pa| P | Pc| Pd| Pe| T
£ 140 | 81.52| 98.08| 54.70| 99.05| 93.33| 90.00| 75.71| 49.52
%241 | 4124] 6645 2125 72.86| 50.95 33.81| 30.00| 18.57
%34T | 86.00] 9457 74.22| 95.71| 91.43| 88.10| 82.86| 71.90
$ 44T | 8590 96.81| 72.82| 98.57| 89.52| 88.57| 81.43| 71.43
%548 | 4838| 78.59 21.60| 83.33| 61.90| 45.24| 31.90| 19.52
§iE 4L
£ 64 | 8238] 9521| 62.72| 95.71) 91.90| 88.57| 78.10 57.62
%74 | 74.20] 9137] 58.19| 92.38| 86.67| 70.95| 64.76| 56.67
£ 84L | 88.76| 98.08| 74.56 98.57| 94.29| 92.38| 87.14 7143
$ 94T | 8324 99.04] 5679} 99.05| 98.10] 90.48 79.52| 49.05
% 104 | 84.1998.08{-63.07| 99.52| 95.71| 89.52| 79.05 57.14
$ 14 | 24.65| 35.14 20.56| 40.20| 21.90] 19.81| 20.76| 2048 4.48
%24 | 67.09) 90.67( 37:28/-92:38| 85.71| 68.86| 57.62| 30.86| 52.86
WEAL ¥ 34 | 5299 68.690.38.19| 72.76|59.05| 53.33| 43.90| 35.90| 26.76
%43 | 64.10] 86.96| 36.79| 88.67| 78.95| 71.52| 48.67| 32.67 4581
%54 | 72.17| 87.86| 54.36| 87.90| 81.62| 73.71| 66.76| 50.86 62.57
$ 14 | 69.24 88.50 38.68| 89.05| 85.71| 77.62| 57.14 36.67
$ 24T | 13.81] 3195 139| 41.90| 1476 7.62| 333 143
HAAL (% 34T | 37.24] 69.97| 10.80| 78.10] 47.62| 26.19| 26.19| 8.10
$ 44 | 24.00] 50.16] 5.57| 59.05| 30.00| 16.67 857 5.71
£ 54 | 53.81] 8626 16.03| 90.95 75.24| 54.76| 37.14| 1095
FHR KR TR
PPh~Pl-Pa~ Po—§ %% ~ 32 8§15 « Ko w § 95 - Yaeln b w95

T—AF A2 4 5
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EZ LA BERY D FHMHBES § T L g R R

W R D DI D2 D3 4
5 142 0.4338] 0.0571| 0.0333| 0.1429| 0.2619
¥ 24L 0.4520/ 0.2190| 0.1714] 0.0381| 0.1143
¥ 34L 0.2035] 0.0429| 0.0333| 0.0524| 0.1095
5 43L 0.2399| 0.0905| 0.0095| 0.0714| 0.1000
¥ 5 4L 0.5699| 0.2143| 0.1667| 0.1333| 0.1238
HEAE
¥ 64L 0.3249] 0.0381| 0.0333] 0.1048| 0.2048
AN 0.3318] 0.0571| 0.1571] 0.0619| 0.0810
¥ 8 4L 0.2352| 0.0429| 0.0190| 0.0524| 0.1571
5 94L 0.4225( 0.0095} -0.0762| 0.1095| 0.3048
¥ 10 %2 0.3501|—0:0381|  0.0619{. 0.1048| 0.2190
5 1 4L 0.1458] 0.1839} 0:0209| (0.0095)| 0.0028
¥ 24L 0.5339| ~0:0667|-0.1685| / 10.1124| 0.2676
AE | ¥ 38 0.3050} ~0.1371| 0.0572| 0.0943| 0.0800
5 43L 0.5017] 0.0972| 0.0743| 0.2285| 0.1600
¥ 5 4L 0.3350] 0.0628 0.0791| 0.0695| 0.1590
5 1 4L 0.4982] 0.0333] 0.0810{ 0.2048| 0.2048
¥ 248 0.3056] 0.2714| 0.0714] 0.0429| 0.0190
HAE | % 34 0.5917] 0.3048| 0.2143| 0.0000{ 0.1810
5 43L 0.4459| 0.2905| 0.1333| 0.0810{ 0.0286
% 5 4L 0.7023] 0.1571| 0.2048| 0.1762| 0.2619

TR kR L ART g R
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e 4 LA FERS D FH A § Y L ERE
(MTEEHBLEE A8 (%))
HiEx
HiE4T A B C D | x#iF%
4 1.05|  9.81| *81.52| 7.62 0.00
$ 14 (3 Ak 0.00| 0.64| *98.08] 1.28 0.00
A 1.74| 25.78| *54.70| 17.77 0.00
454 | 27.14| *41.24) 12.67| 18.67 0.29
24 (3 Ak 19.17| *66.45|  6.71| 7.67 0.00
A e 29.97| *21.25| 19.51| 28.22 1.05
A 0.67| *86.00| . -4.67|. /8.67 0.00
¥ 34 (A4 e 0.32| %94:57} 1.92| © 3.19 0.00
A e 2.09| *74.22| 836 15.33 0.00
4 F 4 | *859) . 648 143 6:19 0.00
$ A4 (B AR *96.81| “1.60] 032 128 0.00
A e *72.82| 10.80| 3.83| 12.54 0.00
“t4 54 | *4838| 21.14] 20.19] 9.90 0.38
¥ 54 |8 A e *78.59|  8.63| 8.63| 4.15 0.00
A e *21.60| 3136 30.66| 15.68 0.70
“r 44 | *8238) 229 13.62| 1.62 0.10
$ 64 (B4R *9521|  0.64| 4.15  0.00 0.00
A *62.72|  6.27| 25.78| 4.8 0.35
g E A 9.43| *74.29| 13.81| 2.48 0.00
EAE T - A 3.51| *91.37|  4.79]  0.32 0.00
A e 13.94| *58.19| 23.00| 4.88 0.00
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%344 | 152 *88.76] 467| 495  0.10
%84T %4k 0.32 *98.08| 0.64| 0.96]  0.00
M e 4.18| *74.56| 11.50 9.76 0.00
%344 | *8324) 286 810 571 0.0
%94 |34 | %9904 000 064 032 000
mae | #5679 8.71) 2195 12200 035
“3 44 | 400 438 *84.19| 7.4 029
%1048 |8 4~ 128 032 *98.08| 032  0.00
A 9.76 8.71| *63.07| 17.77]  0.70
FH AR AELEE
i E M
WEAL A DB [ C D g as | 2a | e | AiFE
i3 44 |%68.57| 32.48| 65.14| 5448| 24.65|. 4.48| 6190 3362  0.00
#1484 = [%80.19| 2236 61.02| 50.48 3514| 1022 4824 4153  0.00
wa e |%60.98| 41.81] 6551) 51.57] 20.56| 1.74) 66.90] 31.36|  0.00
i3 44 | 30.38/*88.00| 21.05[*85.71| 67.09| 52.86| 2343 23.71]  0.00
¥ 24 |F AR 7.99%96.49| 5.43(*95.21| 90.67| 82.43| 383 13.74|  0.00
W e | 58.89[%75.96| 38.68|*72.82| 37.28| 21.60| 5226| 26.13|  0.00
%3 44 | 37.81/%64.86 [*75.14|*88.57| 52.99| 26.76| 29.52| 43.71]  0.00
%3 BAE | 22.04[%76.04(83.07 *89.78 | 68.69| 44.73| 1534 39.94|  0.00
AN 55.75|*58.54 |*65.85|*86.41 | 38.19| 12.89| 44.95 42.16 0.00
%3 44 | 14.67/%90.10| 42.10] 18.00] 64.10| 45.81| 23.71| 3048  0.00
¥4 |F Ak 3.511%98.72| 21.41) 4.79| 86.96| 75.08| 511 19.81  0.00
wae | 31.01[%80.14| 61.67| 35.54) 36.79| 16.72| 49.83| 3345  0.00




“4 44 | 16.29(%80.00| 18.10[%89.62| 72.17| 62.57| 21.43| 16.00]  0.00
¥ 54|34 4.15|*89.46| 8.95(*96.49| 87.86| 83.07| 895  7.99]  0.00
M| 34.150%67.60| 28.22[*8537| 54.36| 38.68 35.19| 26.13]  0.00
TR KR A= R
R 1)
A4 g | gm | Ay
“4 4 69.24 2629 448
%14 &A=l 8850 1118 0.32
M m| 3868 48.78 12.54
“F 44 13.81] 5533 30.86
%24 #Am| 3195} 56.87 11.18
A 139 48.08 50.52
) 37.24| 5210 10.67
¥ 34 AAE| 69970 2875 1.28
Al 1080 6272 26.48
“d 44 2400 4733 28.67
%44 A= 5016] 3898 10.86
A 557 50.17 4425
344 53.81|  31.90 14.29
54 FAk| 86260 11.82 1.92
M ml 1603 51.92 32.06
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(mﬂ%ﬁ 1110 53488 « PIefy (et s a4 5 Ha 8 ) -
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(R 100 53 - (FiEFHI93R.Y 30% -
B NIRRT S IERLA [T R 40 57 0 D EPRISAT - FUeRE
AR IR e K] ORI 55 rﬁﬁ,ﬁz%gﬁ/ FH R

(4)miﬁgr*fﬁWﬁl'Vﬂ:h*m,ﬁﬂwﬁﬁﬁ | 110 S3Emp > 20l P i
?ﬁﬁ%ﬁ30ﬁ%?ﬁlﬁ*éﬁo

(5) et AR " eeR] o ARER i NEE A g BT RS

O FLEFE (FE] - BRI 5T FE T EE

1. The interval of convergence of the series ZM is
nel n

13 13 13

A) [1,3); B) [—,0); O (—,=1; D) (—,0).

A) [1,3) ()52) ()%2] ()(2£
2. For which « is the interval of convergence of

Z“’: n

o n+1

equal to [-1,1).
(A) 1; (B) 1/2; (C) -1/2; (D) -1.
3.1f F()=i+G+t°k
G(t)=ti +€'] +3Kk
Which of the following is not true
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(A) F'(t)=]+2tk;
(B) G'(t)xF(t)=(t%e")i +t*]+(t—e")k;
(C) (FxG)'(t)=(3-2te' —t%")i +(3t?) ]+ (' —2t)k;

(D) (FxG)'(t)=F'(t)xG(t)+ F(t)xG'(t).

3 2 2
) sin(X” +
4. lim % =
xy)>00 x> 4y

(A) 1, (B) 0; (©) % ; (D) does not exist.

5. Find the volume of the solid bounded by the planes y=0,z=0 and
z=1-x+Yy and the parabolic cylinder y=1-x’

28, px} i, 13
(A) e (B) 5 (©) pE (D) .

6. The value of HR sin(x? + y)dA, where R={(X.y) |1 <x*+y* <4,y>0} is
(A) %(cosl—cos4); (B) %(sin4—sin1);
(C) m(cosl—cos4); (D) 7(sin4—sinl).
. . 4 polo-y? B
7. Suppose f is continuous on R . Then J . J e f(x, y)dxdy =
54 .
(A) _[ I f(rcosé,rsin@)rdrdé ;
-zJo
T4
(B) jo jo f(rcosd,rsin@)rdrdg;

2w 4 .
(€) jo jo f(rcos@,rsin@)rdrdo;

(D) None of above.

8. Which of the following is wrong.

& [ [ ovta= [ ey
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® [, [, dayez =[], "dycz:
© J2[L[ o= ]| ey

©) [, [, drtnay=[ [, " catyox.

9. Find the surface area of the part of the surface z =2xy that lies within the
cylinder x> +y* =4

(A) A7 -D); (B) ~(19V19 -1);
(©) %(21\/5 ~1); (D) %(23\/5 ~1).

10. The area of the part of the surface z=X+2y’ +3 that lies above the triangle
with vertices (0,0),(0,1) and (2;1) .is

(A) _J_ (B) —\/_ © —J_ D) _‘/_
O #EEFE (#BIF YEZH AT 5T A R -

1. Which of the following statements about the infinite sequence {an }::1 are

true ?

(A) If lima, =0, then 11m|a |—

n—oo n—oo

(B) If ian converges, then i(|an|+an) converges;
n=1

n=1

O If i(|an|+an) converges, then ian converges;
n=1 n=l1

0

(D) If Zan converges, then Zaﬁ converges.
n=1

= n=1

2. Which of the following series are convergent ?
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@ Y- B) Y (-1 tan”:

rarl | A

= n = cosn
C In ; D .
()nZ:l‘,(m_l) ();m

3. Which of the following statements about a 2 variables function f(X,y) are

true ?

(A) If the partial derivatives f, and f existat (X,Y,),then f(x,y) is

continuous at (X, Y,);
(B)If f and f, existnear (X;,Y,) and are continuousat (X,,Y,), then

f(x,y) is differentiable at (X,,Y,);
(C)If f(x,y) isdifferentiable at (x,,Y,),then f iscontinuousat (X;,Y,)
(D)If f(x,y) isdefined onadisk D thatcontains the point (X,,Y,) and

the functions f, , f, _arebothcontinuous on D, then

yXx

ny(XO’ yO) = fyx(X()9 yO) .

4, Let

2 2

X =y .
f 0,0
f(X,y): X2+y2 1 (X:y)i( s )a

1 if (%, y) = (0,0).

Which of the following statements are TRUE ?
(A) f iscontinuousat (0,0);
(B) f,(0,0) exists;

(C) f,(0,0) exists;

(D) f isdifferentiable at (0,0).

5. Consider the following function
f(x,y) = X’ +6xy-3y*+ 2.
Which of the following statements are TRUE ?
(A) f has 3 critical points;
(B) f has alocal maximum at (—2,-2);

(C) f hasalocal minimum at (—2,-2);
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(D) f has asaddle point at (0, 0).

© WEE G ZEI > HIA D50 AT B

. _ . Int
1. Find the limit lim(tan't, e™*

2
t—oo t

) =_ 1 .
2. Find the first four terms _ (2) of the Maclaurin series of
cos X

f(x)= .

1-x

3. Let

1 3
w=1ze’, Xx=sin(t’s), y=(1+st)1+t*)2, z=t(t*+s>)2.

Then, OW/0S | o= 3)

4. “4) is the highest point on the plane curve that is given by the
intersection of X+y+z2=0,X +y +2" =1..

5. J.:J.;\/H ydydx=_ (5
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GE=SalRIE S i

WHELET PR (R%FD ) WP 4

%
¥~ I e ? gtk
o1
11 11—1 1—1-—1
A B#E | #A ( WS i3 lima, =L ehE o
RS 'd sequence )

11—1-2

AR T A EE R Pt Y

#{a,} € {b,} 325 Jcadk?| (convergent
sequences) » E Cx - ¥ #& o B

I. lim(a, +b,)=lima;+ limb,

n—o

2. lim(a, <b,) = lima_—limb,

n—oo

3. ‘limca, =clima,

n—oo n—oo

4. limc=c¢

n—oo

5. lim(ab,) =lima, -limb,

nN—oo

lima

. n .
6. lim—="222— > H 7 limb #0
n—ow bn lim bn N—o0
n—o0

7. %lima, =L f %4 &4 pl

n—oo

lim f (a,) = f (L)

11—1-3

A fET T
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Flimf(x)=LE 75 p A¥&n > f(n)=a, °

P lima, =L -

n—

11—1—4

i A1 A 232 (the squeeze theorem ) 2] %78

e

Fljr e I HARUE -

I1—1-5
fe 730 H 2 #c7) €32 (monotonic sequence

theorem ) Z|%r#cr| e £ H AR LE o

11—1—6
AR R R~ 7 R 2 B ehigia B

(implication) o

11—-2
S

(‘series )

1I=2—1

W B RS a feRchE A -
n=1

1h—2—-2

= »

DR R RIR  F k) A, o BT 4E
n=1

Llima, =0 -

nN—oo

11—2—3
o FU* F fr s Bt %2 (the test for

Divergence ) » % 2| $7/a Hcengr i te ©

[ 1]
WB AP BePIN A o B R ETH T s

TR e sl A R s licfe o

11—2—4

W JI* A A sk £ (Integral test) > & 2 %72 ficen
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@it o

11—2-5

B R p — s Bchackot 0 T

11—2—6
fo % b gk %= (Comparison test) & 2| #7/a

Hong i o

11—-2-7
o Fl* &I ftg %% (Limit Comparison

test ) » ok ¥ 7 m e AT o

11—=2-38
fo FI* 245 B ks % 2 (Alternating Series test )

2§ BTk e

11=2—-9
o % b B ¥ s (Ratio test) o & 2 d7 s gy

—iﬂ'—l’(:l‘i o

11—2—10
W J1* 19 B %% (Root test) » % 21| §7 s fic gk

JE*EC:]"_}_ o

11—2—11
i BF 3 % ¥ &t (absolutely convergent ) £7 if i+
Yz & (conditionally convergent ) ig& B %

(implication) °

11—2—12

71




S R ek KM e B E B MR TF

Bojzag s AT

11-3
NS £ 3
( power

series )

£ ¢ (x-a) b x=a Bicac Bl Y ¢, (x—a)" &
n=0

TG X 'i|X-a|<|a_a|]%7‘t.1§C§%; 3

n=0 prt

F X% K |Xx—a|>|a—a B g 4

11—3-2

R B R IC R LS e H L o

11=3-3

gl TR Rt

B %&&nz:(;cn(x—a)” » # lim e, =1 &

Cn+1

Cn

lim =l Pjeac X s - o

n—o

11—-3—4

L - Tl o KO H jgacdg e

11—-3-5

L - Tl v RNE A ®m/m o

11—4
et 7
7 (power

series

11—4—1
it 3B ﬁ’ir’;’]x ¥ lcE B oso ¥ s Bk (Maclaurin

series ) HT_I&K o

11—4-—-2

representati
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on
(‘expansion

)

e v f(x)=Y c,(x-a),V|x—a|<R » it I

n

(n)
¢, =Wy 3 g2 f 0 a) -
n!

11—4-—-3

. 1 . e o
A E 1—,ex,smx,cosx,tan x5 ¥k
—X

11—4—4

Labk iR FE i fl* - 3858 232 (The
Binomial Series ) 4 (a+bx)k SRR S W

Hofard i -

11—-4-5
fabk s ER ko B o ol
g e &L (a+bx)k 5 5o ¥ s X

T

11<4=6
e drd i f,g 8 ¥ sl BRI Kk

[ £

. f , .
noaeBd f.-ge—ang so ¥ fhadeenmng o
g

11—4—7
HKasFons -t FEHE XfL-Bnx7

Hrendo#ic o a B f &ag&ﬁvni%ﬁ 538 5% o

11—4—8
¢ arFade f() =) ax" »a R fex) s

HedomiE R BjracE g o

11—4—9
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s sl c (x-a) 2 fead £ 5 Ry e

$ [x—al<R > f(0)=>c(x—-a) » i k2%

o F/(X) ehfedicd or 2 2 Hojzac X gs o

11—4—10

STy c,(X-2) 2 fe A A R
ol _ _ N ko H ;
flx—al<R> f0=2c(x-a) »it &I HF &

&&jﬂﬂﬂﬁ%&&%ﬁ%ﬂﬂﬁ%iﬁ°

11—4—11
fe Al 11—4—9 2 11—4—10 f3 S feh Fia

&Z{' ﬁ’ /24; ﬁjFFE %E e

11—4-12
Bt Bladich i oe 5
(1) RLETHB AL LR’ blde: R

: ex_l_x . PR I S s 2, JE A
gg—7r—,@)u$#aﬁ¢&$ ER S

1 ’
ETﬁ@,w%:%%L€%Xﬁﬁﬁ§§Qm1
VR TR o (3) a RSB e 2 0 e § 2R
e P BT ] BB H T s (4) YIETE_E LKk

AR iR S (5) FIRE L St o

11—5
B SCke
(error

estimation )

11—5—1
BT F AT RS i B TR

YL LR N R

MR

11—-5-2

HBE— PRI E D — KM J e A

po
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B iy B ZFREPRIN K H F i EE T

7 ¥ -

11—-5-3

@ 4o (=1)'b, > B¢ b R T 00 B ERGEL 0 i
n=1

1% %2 45 s s 3 232 (Alternating Series

L

Estimation Theorem ) F 1 H Z2HiE o

11—-5—4

KarzFHoni- o FE L - sk fX)
£ P& f(x) &a;!,z‘_hﬁvn:’zi]{xﬁﬁ B A < A
AR d a5l frxﬁ}:% ENRNEMP(X) R

FEOO PSR v d xR

11=5—5

Rad,afs ik - 3 f(x) B2 %
AF@d - 5P 5 X0 &a%ﬁﬁn:ﬁfﬁfbg;ﬁ
HRANP P ENEn o RF R R

f()PFerg s € [3d » B9 a<x<p o

I11—5—6
wastiFliconi- I Flo BT ok
f(x)» £ P, 5 f(X) é_a;g;hﬁﬂn:’z%ﬁﬁ AP BN
TSSXSt o FILP 3 f(X) 0 A g fl i]%ﬁ}’%

E3 RNz E 2 (maximum error ) °
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WHELET PR (R%FD ) WP 4

i g P e ? gtk '
=
12 [£% 1) [12.3-ex17,19]) | *
W & RENTREY A AT Ee R Rk d oo
( Vectors [+ & 2] [12.3-ex37,39]) | *
and the LA e Eabwty biladge £ 8 (vector
geometry projection ) £7 % § $# ¥ (scalar projection) e
of space )
12 12—1 12—1—1
vEE T ERET | IR IR (R FY 2l - BE- e
& e R i ) B S B (A EE TR T (T
( Vectors (Equations | 22w £ )2 F e N> et (¢ 2w E 3 42
and the of Lines ;% (wector equation)~ % #c~ 47;% ( parametric
geometry and equation ) ~ ¥~ 423% (symmetric equation )
of space ) planes) Fa BB TRE LIRS E SR
(normal vector) 2. T & ehT g > 4258 (& 2 »
£ = #25% (vector equation ) ~ & = #%;% (scalar
equation ) # &+ > f2;% (linear equation)) °
12—2 12—2—1
e ( - Bz oz SRS N wE R -
Cylinders) | & & (quadric surfaces) [ o

(quadric

surfaces )

12—2—-2
Ba- oAz = ARR s i 2% 8 A (type)

Rl o (ellipsoid) ~ ¥l 24 &  (elliptic
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paraboloid ) ~ g 443 & (hyperbolic
paraboloid ) ~ 44 (cone) ~ — E ehffd &
(hyperboloid of one sheet) ~ &« = £ chgfEd &

(hyperboloid of two sheets ) °

12—2-3

B - B md g BRI e e

Ao
13 13—1 13—1—1 [13.1-ex23]
wE S#c | v S#c %% - w» ® S#c (Vector functions ) » #c 2% %] B 25
( Vector ( Vector e i
functions ) | functions ) 13<91—2 [13.1-ex35)

s Bl
('space

curves )

N EEIEEE FT TR

Bx - v B Sder(t) 2 ddka o w49 0 limr(t)
t—a

13—1—4
A T A S s PRt E o

B ufovE e & S8k imu(t) 22 limv(t) % %
t—a t-a

o fCcE - BHE R

L. tim[u(t)+v(H)] = limu(t)+ lim v(t)
2. {EEI[CU(t)]=C{i£EIU(t)
3. lim[u(®)-v(H)] = limu(t)-lim v(t)

4, yng[u(t)x v(t)] = limu(t) x lim v(t)
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Lr-wEIEKr)za > asmnfdir@ -

13—1—7
B R B S e A £ B o
TH B UfoV T e £ S ¢ &L
- SR A f - BFEESE P
1. %[u(t) +V(t)]=u'(t)+V'(t)
2. i[cu(t)]zcu’(t)
dt
3. %[ fum = (tu)+ f(Eu't)
4, %[u(t) A ]=U(R) - v(t) +u(t)- v'(t)

5. %[u(t) x V()] = u'(t) x v(t) +u(t)x v'(t)

6. %[u( )] = F'Ou'(f (1)

13—1—8
B S Her(t) = (0, g,h() o i 5 20 18

S BB - 2R (X, Y, Z,) 2 *7 S (tangent line ) -

13—1-9

b
Sx- d Badert) 2 ab o i dn [ rdt -
a

13—1—10
AR £ 9kl 2 B¢ FEL (particle) i& #

2_ ¥ (motion in space) =k % o

13—2

13—2—1
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PRE B
(arc length

and

curvature )

“Lr-w g Sdkrt) ¢ ast<brafg RN d

5 £ (arc length) o

13—2—-2
Lz - B Slkrt) 2 2 BBk k2 o S

A 8L g dg R A BLR e St E B (arc length ) o

13—2-3 [13.3-5] 4,5])
fRdbE - e B Sdkr(t) o e dy R B t=apF
2w F (curvature) ° (¢ 3 T o B2 y=f(X) e

FRfE) -

13—2—4 [13.3-%1 6,7]
Bt B st > i RE ht=apFal =
=% ((principal) unit normal (vector) ) N(a) *

7= T % (normal plane.)

13—=2=5 [13.3-%1 6,7]
B Tk () 0 A A r() B (X, You Zo)
H @i+ ¥ (binormal vector) B(t) & &7 &

(osculating plane ) °
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WHELET PR (R%FD ) WP 4

*
¥~ I e ? gtk
x
14 14—1 14—1—1
T S0 #ic R8sl | B R RET SBEIDE A o
( Partial HH&RFIEE | 14—1-—2
Derivatives | % ©hv- BEREFT B T(XY) o wEfE:

)

£ A B L2 CLC,

lim f(x,y)= Ilim f(xy)
(%,Y)=(X),¥o) (%,Y)=>(%,¥o)
e FRIEC) v FEIEC,)
Al lim . f(X,y) % %5 & o
)

(%)% Yo

14=1-3

it B i3 T RS SRS Bcis e PE B GE R o

14—1—4

P =3 " P(X,y) =
Ba s 25N Gy =———= % BL(X,, -
e I J 7 LOxy) QX ) 2 ( 0 yo) Ak
2 lim

)f(x,y) °

(¥)=>(%,Yo

14—1-5
AR TR THEE

f(x,y)=L > g

lim
(X, Y)=>(X,Yp)

ARSI T ER 3.

{’E_L@l‘i‘fﬁﬁ %gﬁ? xﬁ'rg(’ € h:gof o EJIJ

lim
(X, ¥)—>(X,Yo

)h(x,y)==g(L) °

14—1—6
it SR & 232 (the squeeze theorem ) 2 %7 %

RHF ofceE U a0 TR HRE -
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14—1-—7

SRR R S i -

14—2
T 0 B

( Partial
Derivatives
) N BTG

(tangent
planes )% 4t

(linear
approximati
on): £ 3%
e S B

A

14—2—1

14—2—-2
Fr- EREY Sk 2 2R - B
(%> Yp) »ie o f eRRIA) 2 & F SR2)ET T, (X, Y,) %

fy (Xo» Yo) F f 5L @

14—2-3

#v By f# Clairaut’s theorem o

14=2—4
LR 2B TGy 3% - FE iR Sk
EOGY) A sk 6 oz=f(xy) bB
P(Xg5Yo£0%5 Y,)) 777 L & (tangent planes) =

AEFe o

14—2-5
SRR 3 f 2 B(X,Y) K- R
oo o a1 RE@ T (linear

approximation) 3 f(X,,Y,) °

14—2—6
iR 5 % S fic (differentiable ) sE

%’ o

14—2—7

L ERET B IY)EB(X,Y,) & I * T
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BT F (X y) LT A
(1) & f(X,y) BFrITB(X,,Y,) - FE i E oy
BATAE T Ry T

(2) £ f(Xy) teB(X,,Y,) * @4 » Bl f fgk

(Xoa yo) K ?/?#\{:( °

14—3—1

S AP S RS S SRS o

14—3-2

®F(X,Y9,2))=0 > F - P i Fid 4 2

éé&ééééé 2_F(X0’yoazo)¢0 ’ ;l; AT'J’P( K%Z%’(&\ (1mpl1c1t
A
AR oz oz
differentiation ) -2 &(XO, YosZ)s 5(XO, Yo, 2Z,) °
14—4 14—4—1
2ol (| KX =00 ) & F R S f e mE Y oh
Directional |\ — B B EER £ U 0w RO Sl f ABEX,

derivatives )
BHR T
( Gradient

vector )

B RS ERAEEY - B iR

X e & (gradient) VF(X) °

14—4-3

i B 31 R (gradient) ehS @ R & o

14—4—4
e f - BV B8 Sl RO fep
=~ 1 F (maximum rate of change ) £2 % 4

= g o

14—4—5
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RESHD Sl f - ksl g
f(xo,y0)=k_§ Vf(XO’yO);éO LR % L

FOXy) =K EBE (X, o) 6727 87 F2.5° o

14—4—6

WP REF S F - R ESRGRY
F(Xy,Y,2,) =K 2 VF(X,,Y,,2,) %0 » it 214 5
F(X,Y,2)=k i P(X,,Y,,Z,) 2-** T & (tangent

plane to the level surface ) % j# % (normal line ) °

14—4—7
LEAadwm F(XY,2)=0 G(X,y,2)=0> 2 C
Al m gtz s S PEYSRCH2Z -

8L o g RAE P BEa 2 A 475N o

14—4—38
0 £5 AASERCIRD g I SRICE 5 =R

S Elcz B edgid i % (implication) o

14—5

7 B dic
S B

( Extreme

values )

14—5—1
sk e TS B #cd ST R 8t (critical
points ) e
14—5-2

LEx-Bormrhika oSy i f oo
Fediarg f ehk &~ & (local maximum
values ) ~ B 2%4&-| i& (local minimum values ) %

¥z gl (saddle point ) °

14—5-3
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TR E & Eegh o

14—5—4
- B7 Ry ok f o syl 2R
¥ p 3k ## (Lagrange multipliers) 1 f *24

Bg(XY)=KPF iR id -

14—5-5
- Bzt o R 2R fik
2 (Lagrange multipliers ) A1) f *241] &

g(x,y,2) =k e g o

14—5—6
LE e Sl f o T Ry ik
72 (Lagrange multipliers ) 1) f #2341 A&

g(xa Y, Z): k, h(X, y,Z) =C Bé':‘f‘h’]‘él/f'i °

14—=5=7
BF - BRSNS BEhd S8k f sk f
"] S TP R (closed and bounded ) p ¢

& ¥H& ~ @ (absolute maximum value ) % % ¥Hi&

/] i& (absolute minimum value ) °
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WEAEY PR (R%PR) WP £
%
=~ I o gtk }
i
15 15—1 15—1—1
SERA | LA WS LA DT RESTELA -
( ( Double 15—1—2
Multiple | integrals) A fgrtToe R DR EREIH X
integrals ) B 3 Az AR

jj [T y)+a(x,y)[dA
=[] £ 0 y)dA+ [[g(x, y)dA

2. ”cf(x, y)dAzcﬁ f(x,y)dA > ¢ 5 ¥ #&

3. # D ERE(XY)ET f(XY)=20(XY)

j(xww>ﬂmem

[] foxyyda= [[ £ y)dA+ [ £(x, y)dA

15—1-3

BREEFL O R BNHES EfA -

15—1—4

- BoERAFA R BEARELS TR

i

15—1—5
nb;\'zj’f ?;Egm‘*ll“ﬁéév\“'ﬁﬁ- j""?‘#‘{;iﬁ”

ZERA
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I5—1—6
PR ST sE (X yY) BT RS R T

2@ (average value) f,, °

15—1—7

E f(Xy) it d & % ¢ (polar region )
D={(r.0)|a<6<pB.h(@)<r<h(6)} it -
R

ij f(x,y)dA=] ﬂ jhh((;) f(r cos 0, sin O)rdrd@

B R A R R A

Ayl g o ERE & RS kG R

LrEr-wwmz=fxy) 2*¢ (x,y)eD & f

~PrmEELD YR w6t

i
15—2 15—2—1
ZEfA X f, 05 amBER oz S8cddc w3
( Triple Tt T e A ER
integrals )

1. Hj[f(x,y,z)+g(x,y,z)]dV
= J‘” f(x,y,z)dVvV +m‘ g(x,y,z)dVv
2. |[[[ef(xy,29av =c[[[ T (x,y,2)dv

' C & ¥ Hic

3. #EF ERE(XY,2)5F
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f(x,y,2)>9(xy,2) * Bl
JI] fcy.0av = [[[gx.y, 2)dv

4. #E=EUE, > * EfrE, % 7 ipisenig

et dea ol [ ooy, av
E

=[] focy. v +[[[ £ (x,y,2)dv

15—2-2

BAEEHFA BN A -

-~

- BZEBAFLA RAEBEFALIA

16%=2=4
i RN R A B

ZEHA -

1525
G E et (X Yy,2) LEME S (solid

region) E } 1T 5@ (average value) f,, o

15—2—6
%:}'&f(xayaz)t"‘—E_—P ﬁéﬁ’—ﬁﬁ
E={(X.¥,2)|(X,y) € D,u(x,y) <z <u,(x,y)}

b

DZEfxyTa a2 * miihsh

34

@5 D={(r.0)|a<o<p.h @ <r<h©) i
FIP g 2 £ A

J.” f(x,y,2)dVv o

15—2-—7
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Fafcf(xy, ) bE Y > 29 Le- Bz
g‘_ﬁ&jﬂf(x,y,z)dv » H#
E

a<0<pc<p<d,

- :{(p’9’¢) 9,(0.9)<p< gz(e,¢)} i

sy E44 ([ ooy, nav -
E

15—2-8
el B E R R AR AIRAE

K3 s R FF A PE o

153
( Change of

variables )

15—3—1
KT ;o Bd RFIR (XRFIR) s

(transformation’) > #c & ) T &7 Jacobian °

15—-3—2

IR R R LR -
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WAL F G
The interval of convergence of the series ZM is
n=l1 n
(A) [1,3);
13
B =)
()[22

1 3.
@)QEL

(D) (

o | W

)

3

N |~

A HEw

TER:C
Rk P

11—2-5

W R p — sBochacigiEe T

E sl gﬁ»}wf; §p<ip g%’ﬂio
11—2-—8
fo FI Q45 Bl % (Alternating Series test ) 2 %7 % HiojT & o
11—3-2
Tl ER R R b e Al ek A
11—3-—5
B Tl i RNH AR -

FHF 1 P=281.52% (Ph=98.08% ~ P1=54.7%)

#9 R D=0.4338

53R 1 P=0.8152

&9



HE AL # e H AT AU
100 9.05
2 90
80
75.71
7 60
& 495
g0 f
20
0
¥$akr %bkx %ck FdE Felk
HE § 1 AE S R
ExalDid D D1 D2 D3 D4

HiEag ¥ 14 04338/ 0.0571| 0.0333| 0.1429| 0.2619

HES M 2Ly 2 LEREERF2A

i | % a .t 0001-0210|% b % 0211-0420| % c 2= 0421-0630( % d ‘= 0631-0840| % e = 0841-1050
vial o Fae | FAn | i FAN | il FAr |l FA
A 0 0.00% 1 0.48% 2 0.95% 3 1.43% 5 2.38%
B 0 0.00% 8 3.81% 10 4.76% 22 10.48% 63  30.00%
C* 208  99.05% 196  93.33% 189  90.00% 159  75.71% 104 49.52%
D 2 0.95% 5 2.38% 9 4.29% 26 12.38% 38 18.10%
AE 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
|3t 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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HEY 1 HE2MTEF ey d L EREFHFE
. aE B LR
HES 14
/\g( 'FT/,,\;L /\th 'p“/,,\pb /\g( 'p“/,,\sb
A 11 1.05% 0 0.00% 5 1.74%
B 103 9.81% 2 0.64% 74 25.78%
C* 856 81.52% 307 98.08% 157 54.70%
D 80 7.62% 4 1.28% 51 17.77%
* 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
I 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
HE S 1AL 8% T EH 2 ER
100.00
80.00
oA
B 60.00 mB
A O Cx
4000 Op
[ P
20.00 F _‘
0.00
#4 e‘t_E_'_

RS

AEEHF BL2% ¥R AR P EF LR o F A B F ¥ 98.08% -

Moo B 5470% o #FN R 04338 2L B2 o d AR BT HIITARE

ERRRE AHABEY S e dd BehF 4 > (EYERLBEL) BE
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Sdeedechg 4 »(FuEai2t¥Ra)ed T804 LEMEEN
3% ra~brcrdre I EPEHRF LB L 99.05% ~ 93.33% ~ 90.00% ~ 75.71%

22 .49.52% °

AT S N RN L R R ac B A AR R AT 2
BA A o AN FheT

fof et iz

- : - |4 o ol w
I # v BB+ (Ratio test) lim|—H <1 € jeac2 #2435 0
nN—oo a

‘ (_2)n+1 (X _ 1)n+1

n+1 DN ,
) (x) lim T )(X D|=|(2)(x-1)| <1
n

iz

1
X—= 1|<— ’ 15"]312%(—-4;_.15 /

Bl wae T - %é»ﬁzZC(X a)" "Fth/Ci—l 2 Jim |Snet

nN—oo C

=1 Bz

AU |
%(;l‘lﬁiﬁ\f° ]
7] &
(_2)n+1
m n+l -2,
Nn—o0 (_Z)n
n
Aol g Y 1
Flzar=18 5 — °
2

2. HErR B2 fAch

3
(D) X—EB-}
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R

n=1 n n=1

ﬁ | % % 45 Btk %2 (Alternating Series test) ¥

SIS T

(2) x=
1,
Z =Z =Z_ ?J’}} p_@“ﬁimﬁ{g(}’} ’ ]gIE”@Lg{}? E(o
n=1 n n=l1 n nzln
- . 13 . e
4 (1)~ (2) 7 RS (}?’(C):—sﬁﬁ:}ao

d TR KA LEFIENAE (A) ERDFL 05 1.05%
LT E S MR FT R 2 A 08 (B) EnE 4§ 981% 0 KA
2% 2578% > L EMIFEREER > ST G died mnEd > K4S
BRI 84 o B TR ML w A L EMEEH 4 $(D)
HEIHE A5 7.62% 5 EE FRB I TEER > B AL 1.28% 0 MA ep]

4 17.77% -

i3 AT
CE R L R K F 0 F LT AL (D), (a,b][a,b).(c.d) ¥ 3 F T
3 5z

B4 T abis ek F 0 R R HETHEEEF KT 0 AL g

S0 T (a,b),(C,dL[e, T1% 5858 0 BI R & B dfcact £ T A

b

HEE T AT EE o 10 TR feach B0 AT T2 A5

bag -
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HHER

For which « is the interval of convergence of Z x" equal to [—1, 1) .

n=l1

A) 1;
(B) 1/2;
(C) -1/2;
(D) -1
w3 EEE
$45%% B

Pl P
1-2-2
AR UL Ee Ya) fear AR 5 lima, =0 -
=
11-2-3

o 1% A ok %2 (the test for Divergence ) » % 21| $7 5 Breengr g le o
11—2-—5

N R p — sdcchaciclE o

E sl 2%»;'{@:{; §p<ip 2%%@
11—-2-7

e % 4L e B2 (Limit Comparison test ) » % 21| 7 5 Breengr AT le o
11—2—8

fe FU Q45 Bl %2 (Alternating Series test ) 21 %7 % HiojT & o
11—-3-3

R Tt g IR Fjrar L

C 7 s N v
=1 PljTarE s s
Cn

nN—oo

P 4 _ n a1 _ R B4
$£_%ﬁ&§%ﬂa)’$gw%JéMH
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L,
|

I11—-3-5

B R AN AR

¥ H& 1 P=41.24% (Ph=66.45% ~ Pl =21.25%)

FHR - D=0452
R P=04124

T % Fa

HE F AL A B E H S ITAUR
100
80
7 60
S
40
20
0
¥a®r %bE ¥ck ¥de ¥elr
HEHEs 28MEv B Rt (4 962-a2-3
U R D D1 D2 D3 D4
HiE4E % 248 0.4520( 0.2190| 0.1714| 0.0381] 0.1143
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HES 28I Sretd L ERELHF4

¥ |% af 0001-0210|% b 2 0211-0420| % c ‘= 0421-0630| % d ‘= 0631-0840| % e ‘= 0841-1050
B2 Age FAV | A FAM | A FAY | A AN | A AV
A 31 14.76% 59  28.10% 70 33.33% 65  30.95% 60  28.57%
B* 153 72.86% 107  50.95% 71  33.81% 63  30.00% 39  18.57%
C 14 6.67% 16 7.62% 26 12.38% 35 16.67% 42 20.00%
D 12 5.71% 28  13.33% 43 20.48% 46  21.90% 67  31.90%
A E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.48% 2 0.95%
i 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
528 2MTER ALY 4 L EREEFA
Il kA M e
HiE s 248
A B A #rc B A A

A 285 27.14% 60 19.17% 86 29.97%

B* 433 41:24% 208 66.45% 61 21.25%

C 133 12:67% 21 6.71% 56 19.51%

D 196 18.67% 24 7.67% 81 28.22%
AE 3 0:29% 0 0.00% 3 1.05%
i 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%

HE 5254 8 nivE 22 £H
100.00
80.00
OaA
7 60.00 [ B Bx
A ac
" 40.00 mhy
WX E0
20.00 |
0.00
¥alk ¥bl ¥cl Fdle Fel
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WA T
AEAEEH T 41.24% > L EHFEMOEERE > IR 4 ANELE ¢ 2 FlEp g
Fooo B A EEHF 66.45% 0 KA B E M 21.25% 0 FH R 0452 2 F g

d AR EHEIITARNEEWRREL AL EFEN Y a b B4 B

Ry
o
’

ch B4 (FuE TR )eod T B0l ¥ 3 L EHFEF
FA5% ra~brerdre T B EHF A B 5 72.86% ~50.95% ~ 33.81% ~ 30.00%

22 18.57% °

AR G B lcac e R R AR > J TR P S et R R B R Sk
a - fRRL Y St o AL fofe de R EDARA AP 170 d T H ¥ GfRITBIET o o
B4 RALPFIEER o % R HEEAS BT @ 3 g 1 A a R

FEMEIE Y hg BN oA BEERRE R RF o T B RER

R G a - A IR S - b VO SR N

2R FAeT

n“ N
X" U e T - Fadk) ¢ (x-a)

RS L TR SN Y

—='n+1

1
L=] > EIH(ER’—‘/{:_P—J '3

lim \/7 =g hm

n— nN—

C,

Mim (n+D*(n+1)| _
(n+2)n*

n—oo

HAhaqiE s @ o JeadiEimile

X" B X =15 Jear 0 R

97



> -

n=l1

- n*
1) 15D () ——deac > d 232
(1) nzzl‘,( )n+l’1

Fade )y a foi o B #kF 2 & Uima, =0 o
n=l

n—oo

) n* . n”
ﬂfrhm( 1)n =0 > % 5 lim
M- n+1 o N 41
a a-1
Za>1> 0 lim— lznm” 1
n%wn.’. Nn—oo
1+—
n

n* PV
A a<l f%’z(—l)“nﬂiwt%r-

n=l1
a a

Fo<l g (4 f(x)=xX

=y XA R PR ()<0 0

2 45 B B+ (Alternating Series test) 7

Z( 1) »]J:ﬂ{m,ujg.&x—ﬁad

22

(2) tex=1p > s>
1 N+

ERiE
1

* 4% itk %2 (Limit Comparison test) ﬁcz n

n=l1

>

— nl—a
na
li n+1
e
nl—a
L S (1)
= n+1 o n'-

98

+1

o

=0 -

- 21§

RR) 0 lim

Rl

=] or we°ma<leo

. X*(a-Dx+a

(x+1)

a a-1

—lim =0 » o
n—on+1 n~>w1+1
n
4’\."
B p -k

b



o — gt @) —

0 a

— B RR FE L l-a<l &
~ n" Zln+1

g B iEE S l-a<l s Ta>0

1.,
4 QT F0<a<l & (B) EFa= s PeELL i

N

¢

0 a o0
) #e g e i s £ Y () s Y
— n+ _l

hE ek o

(D

(2)

(3)

Fa=l>m8s Y o F5 ml) —— 3 &b o s
nln l n—o n+1
Wit v oY Xt x =1 EE R & (A) 2o5 B AEE T -
= n+l
. 1 v - v - Y !
va= P ‘Zil SZ sl 2k
=1 =

1
n / 113 S \6 v s :

N n l'gi'fbf s el S fim A — 0 o sed A sl Sk
+

n—o n—o0 1
>en+1 e
n

—:n«i—x” EX=lF e X FLah 4 U e B E "Lﬁ*zi

nln+ n+1

< , > 1
BF e p — sdic Z—l
n=1 nE

w3 N R S e T ?‘“"Zﬂx" A

n=1 n+1 n=1 n% n:ln""1
freo & (B) 5 HFEiER o
TR AR YLV R [ Ty
2 = n(n+1)

o
B cacp — Y s
Zx/—(n+1) zl 3



1
- f(n+1)

n—oo

=1 >

3

n2

=]
N ] Y X" fx=1
Z\/_(n+1) Z‘ % Z\/_(nﬂ)

P g fcar 0 & (C) 225 0 FEE T -

(4) % a=-1> 58 Z

o Z;\’# Kfl L L = L X
n(n+1)x e TR R A gjVnzl"”(nﬂLl)

t—)’—: ;1( x’f{m p — &ﬁiz_

n=l1

1
i nn+1) 1>
e |

r.]2

) 1 «© 1
o & Z_ 2 B ok ¥t > & d 3 B #k
n=1 n(n+1) =] ;FB \ r/ ) %' g

= X" X =1P% § fcac
= nin+1) = n (n+ n(n+1)

¥ (A)FER 84 = 4 27.14% >

e Y SRR OB EEN AT 19.17% ; M eiE 2997% 0 §

) EHHE A F 12.67% 0 KA et 19.51% > 21737 0iE B L i
% (D) EHAE 4 L1 18.67% KAt 2822% 3o E 51

BEE D EH 0 ¥ e d A FaEEE (A)(C)-

(D) et b3ag 3% e ¥ 8 (B) ant b o

EHA A MAREE (A)(D)



FehA BT L3965 29% 0 EF (B)~(C) ERhtdidnis > T304 5
205% @ d L XBEERFVEGER o~ dA BF 2 B LEHIRE F L bR

10§ 4237 o

AR
If F(t)=1+t+t>k G(t)=ti+&'j+3k Which of the following is not true ?
(A) E'(t)=]+2tk;
B) G(t)xF(t)=(t%") +t*] +(t—e )k
©) (FxG)'(t)=(=2e =t%e)+(3) j+ (€ =2tk
(D) (FxG)'(t)=F(t)xG(t)+F(t)xG'(t)

A HEH
Y¢% B
B P H

13—1—6

-+

2

L - w B adrt)2 ac affr@) e

13—1—7

fcBR RS £ SoBioenpics 2 P o

TR B UV AT e E Sl cE- BHE A fE- B

Hog S B

%[u(t) x V()] =u'(t)x v(t)+u(t)x v'(t)

% #% 1 P=86.00% (Ph=94.57% - Pl=74.22%)
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#u R D=0.2035

A P=0.86

5% §as
HE 534 E 558 {53700
100
71
43
80 | 82.86
71.9

7 60

s

“ g0 |

20 |
0
¥ak Fbel FcE xde Fel
HiE 8 3AE A LA
R D D1 D2 D3 D4
H A ERE 0.2035| 0.0429| 0.0333| 0.0524| 0.1095

HES3MI ¥rleyd LEREFHA L

HE |% a2 0001-0210{ % b 2 0211-0420| % c = 0421-0630| % d ‘2 0631-0840| % e & 0841-1050
%33 Ak B S AR A #rc B A A Hr B A S :°d B A

A 0 0.00% 1 0.48% 0 0.00% 0 0.00% 6 2.86%
B* 201 95.71%| 192 91.43% 185 88.10%| 174 82.86%| 151  71.90%
C 5 2.38% 2 0.95% 11 5.24% 10 4.76% 21 10.00%
D 4 1.90% 15 7.14% 14 6.67% 26 12.38% 32 15.24%
A ¥ 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
I3t 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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HE THTR M BT 4 2 EIEE a5 %
s “TF B A e e
HE % 348
/\g( yARAY &gt ‘p”/,,\pb /\g( ‘p”/,,\sb
A 7 0.67% 1 0.32% 6 2.09%
B* 903 86.00% 296 94.57% 213 74.22%
C 49 4.67% 6 1.92% 24 8.36%
D 91 8.67% 10 3.19% 44 15.33%
s 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
|2t 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
100.00
80.00
OA
T 60.00 m B
» ac
L
" 40.00 oD
B X%
20.00
0.00
el

RS

AL E H S 86.00% 0 ¥R BITHERE 5 o B A FH I 9457% 0 ML L F

74.22% - d 7

~

F Ak

LEFEEHA S e mnEH kG 151 4

370 71.90% © &% R 02035 ity B d vad oo d L EREHIITR
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Bl gul R d o b T deed mengnlii 4 § 7 HE L e

e R P § S

AEE Y R B p B hE 2 =R B Sk B e B AF o B

AR Ae B R AL 0 22 E T A FEE o

AT BT

(1) 25 & 2m B ofnisi: F()=]+2tk » G'(t)=1+e'] -
(2) & G'(t)xF(t) :
G()xF(t)=(7+e'f )x(i+G+k)=(e)i —t'j+(t—e)K

3) 5 (FxG)'() :
RV ) i 3 #c

(ﬁxé)(t)=(f+tj+t2|2)x(tf+etj+312 )=(3t—t2et)f—(3—t3)j+(e‘—t

(FxG)'(t)=(3-2te' =€) +(3t>) j+(e' —2t)k -

S T Al (D) EIR AR ZR 0 2t EE E R o

d 7@ (B) 257 R2EA o

PEAHE FEY - FER R GRS R (BLAFE A HE

B3 gas S ) plg it pgEd

G'(t)xF(t) =) +t2] +(t—e" )k

(ExG)'(t)=(3-2te' —t?e")i —(3t?)j+(e' = 20)K ;
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Laskdt (B) 5 R (C) A& 5 o> @& (C)e o

(D) E 5 Lplse s & 508 o 4§ HpCA % B
%[u(t)x V()] =u'(t)x v(t) +u(t)x V'(t)

drHTEFHAL LTS EEREFHEA AEAPH I RIFLIEE > £
491 (8.67%) B 4 F 5 o %A P H 2 i 7o Sdcoh A A2
B o84Vl e g IBicnpicsh ZR G S0 F o R  SBus ki

O e

d 2MER RS T LEREFHFEAE (A) EADEL 25 0.67%°

\\ N

LA RA BTG DS e R Sl e e B e B AR A
TS ESE IR TRE (O led 2 TR Ms ey LEFEY
B4 0 8 (C) FI8 05 2 W 467%5 71 54 A bz 2. — o@ % (D)
EIF A 4rg 8.67% HE B EF BIRER A A G 319%F ¥

RABED e § BT, 2R 2B R AT AR E o

1. & #3884t ¥ o0 Tnottrue ;> 14 < B TNOT TRUE | ~"NOT true | s\ 4c
FEA Tnottrue | £ RFEE 4 3 R B E A4 elE o

2.1 (D) EMMEFHH R FLTHREREFEAfFamE o o

S s R LB R AT BE o BRI P B Sl iR E
FA4ZFaAr T Slcalies 2R RIRRE c ieEBHGEH) 0 @ F
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F'(t) ~ F()xG'(t) ~ F'(t)xG(t) 2 (FxG)'(t) v 4 57 -

WP F

. 2 2
: sin(X” +
lim —(2 2y ) -
=00 x>y

(A) 1
(B) 0;
1
© 3
(D) does not exist
g1 W
LEF A
Bl P
14—1-5

P VIR 4 A G TE gy ol

FPagesy sk lm fy)=L gLtlafi gk

(X:Y)=>(%y,¥o)

# > L h=gof - Bl lim h(xy)=g(L) -

Y= Y0)
FHF 1 P=8590% (Ph=96.81% -~ P1=72.82%) ;
FwW R 1 D=0.2399 ;
¥R P=0.859;

it ‘é :H'—Zlﬁ .
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100
80
F 60
S
g0 |
20
0
¥$akr %bk Fck %dE Fek
HE X AHES R 23
E-allp: D D1 D2 D3 D4
HiE4E % 448 0.2399(0.0905| 0.0095| 0.0714| 0.1000
HES 42T MY d LEREEF4E
. “i4 42 LR A e
F¥ 4
&g;; 'p*A,\;L &g;; 'FTA,\LL &g;; 'FTA,\LL
A* 902 85.90% 303 96.81% 209 72.82%
B 68 6.48% 5 1.60% 31 10.80%
C 15 1.43% 1 0.32% 11 3.83%
D 65 6.19% 4 1.28% 36 12.54%
A E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
I3 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
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HE 5 437 £ 0% 4 L5

NS

E ¥

+

.F— %

£

HiE |% a2 0001-0210|% b 2 0211-0420| % ¢ 2 0421-0630|% d 2 0631-0840|% e 22 0841-1050
¥ 43 LIk 'F,”/,\;L A i 'Fy/,\u- A #ic 'F,*;,,\;L A i 'Fy/,\u- A #ic 'FTA,\;L
A* 207 98.57% 188 89.52% 186 88.57% 171 81.43% 150 71.43%
B 2 0.95% 8 3.81% 14 6.67% 20 9.52% 24 11.43%
C 0 0.00% 3 1.43% 1 0.48% 2 0.95% 9 4.29%
D 1 0.48% 11 5.24% 9 4.29% 17 8.10% 27 12.86%
A ¥ 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
3t 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
100.00
80.00
O Ax
B 60.00 BB
A Oc
L
" 40.00 op
B xE
20.00
0.00
E3CN
AL 1

AL E W 85.90% 0 ¥R BATHEE b o

F 72.82% o FW A 0.2399 & ¥ oo

4

R

A 96.81% 0 A e E

AT RS R A

AT T HE A bs agHE d e s mnguid s AT BT RRE
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AL Y R RS R LA B R A AR 3
() £ 0=x>+y & EE%k» %7 P 2 8 $8m .

(2) §1* B if2 P| (L’Hospital’s Rule) 3+ 5 &2 o

TREALS 4o T

NS .
= N

1. £ x=rcosf, y=rsind > Bl X*+y>=r>> 2 (X,y) > (0,0) % H**r—>0 -

2

o sin(X 4+ y2) Lo sinr?
lim—=————— = lim——
(6 Y)>00— X2y r>0"

2. 1 * B $#chk e i P (I Hospital’s Rule) » 3+ 5 &

v+ -
(Z =

: 2 2 . .
) sin(X” + . sin@ .., . sinf@ .
L2 @=x>+y* > B lim (2 y)zhm o 2@ T lim =1, i
(x,y)=>(0,0)  X° + y 60" @ 6-0 @

BRF > BT 2RI E R - F M JI* Bwidi2 p) (L'Hospital’s Rule) 3+
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# (B) & (D)~

dAETER ML Y LEREFHEL 0 F (B)ERADE L5 648% 3
A 1.60% 0 KA 2 10.80% - £ (D) EFE 4 3 6.19% F 4 2 1.28%
A 1254% 0 d 2 E B8 iEH 0 & e (B) 2 (D) 4

AP A H % o

Bt HEH 5K
WP F
Find the volume of the solid bounded by the planes y=0,z=0 and

Zz=1-x+Yy and the parabolic eylinder y=1—x’
@ &
®
©

(D) 9

3 HEH
TER:
PP R
15—1—1
RREZ ERADTREB VLA -
15—1—5
RRATIY R R EFAER S KB A

% #F % 1 P=48.38% (Ph=78.59% - Pl=21.6%)
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Fu R D=0.56991

ELR 1 P=0.4838

5 {2

HE NS A % B H 3 40 AUR)
100
80 F
7 60
PN
o0 L
20
0
$akx %bel Fck HdE el
HGE B S M R A
W R D D1 D2 D3 D4
HiE4E % H 4% 05699 0.2143| 0.1667| 0.1333| 0.1238

HiE % ST 84 eY 4 L EaEE 4

HiE |% a2 0001-0210[% b 2 0211-0420| % c = 0421-0630| % d & 0631-0840| % e ‘= 0841-1050

RS Ade FAW | A AN | Al FAN | Ad FAN | Ad FAN
A* 175 83.33% 130  61.90% 95 45.24% 67  31.90% 41 19.52%
B 16 7.62% 30 14.29% 53 25.24% 55 26.19% 68  32.38%
C 10 4.76% 39 18.57% 40 19.05% 55 26.19% 68  32.38%
D 9 4.29% 11 5.24% 20 9.52% 32 15.24% 32 15.24%
A E 0 0.00% 0 0.00% 2 0.95% 1 0.48% 1 0.48%
I3 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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HESSHIMER M, oY 4 L EREEHF4
. uL,—*ﬁ —3’,; 4 % AN (AR
HiE% 54
Ag( 'FI”/,\LL /\gt ']gl‘/,,\;'- A;g( ']j‘/,,\u-
A* 508 48.38% 246 78.59% 62 21.60%
B 222 21.14% 27 8.63% 90 31.36%
C 212 20.19% 27 8.63% 88 30.66%
D 104 9.90% 13 4.15% 45 15.68%
* % 4 0.38% 0 0.00% 2 0.70%
|3+ 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
(£ % 1355 ik B
100.00
80.00
O Ax
T 60.00 mp
S ac
L
" 40.00 oD
[ =
20.00
0.00
kR

AL E $HA838% 0 BB TR L ¢ o B A il B T8.59% » A il i

F21.6% ° FH A0.5699LF B EFEUAEFPEELLd LEREHF

ITRBEFURRL > ALY Fa b BhFd o (FHERL AT R
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W)ed T EL LA LEREFFL a~brcrdrel B HF LN

% 83.33% ~ 61.90% ~ 45.24% ~ 31.90%2%£2 19.52% -

AYEERD ZFY TR y=0~2=0% z2=1-X+Yy @i a y=1-X 7§
ﬂiiiﬁ&?‘cﬁ“ '?ﬁf;% °1«LL?;FE'I&=§V;[‘§§

{(x,y,z)|0£231—x+y,03ys1—x2,—ISXs1} ,

BB o

Z
A
e -
2 e
-
e
-
-
=Lyl Al
/f ‘I:H
e W
Sl
By 4l
=
(0,01 A
LY
/f “ij
¥ A
o G J
P
el
=N \.\_“\:?
. 1.
L
=] 4'_
ML «lr
A
iRl
X i

=1 &

®962-a5-1

AREORAEMAE LW T AR B R L2 d 5 B ey B
o AR AR EHA PR P AL

FHZEMEA KPR A

[0 o
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FHUZEfFARPE PRI 2=l-X+Y A FE RO £ 4

B¢ HBRE{(XY)|0<y<1-X,~1<x<1f > 4 FA)4eT o

—
b
[
=

®1962-a5-1

1 pl-x?
L_[O (I=X+ y)dydx o
k2 B G
1 pl-x3
j_ljo (1=x+ y)dydx
1 1 2
=j_l[y—xy+5y2]!‘y:o dx
=jll[(l—xz)—x(l—x2)+%(l—x2)2]dx
:r (lx4+x3—2x2—x+i)dx
-2 2
1 1, 2, 1 3

=[—X +=x' -2 —=x*+=X] |,
10 4 3 2 2

28
15

PR R R 5 A BB o s D AEEE o KA

5 x(1-X) LF Sy (1-X) 2 %(l—xz)z ST SRR I
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[ [a-x-xa- x2)+%(l— x2)2]dx
- 2j;[(1—x2)+%(1—x2)2]dx
=j01(2—2x2+1—2x2+x4)dx

= I;(3—4x2 +xH)dx

3°5
_28
15
E}.J%‘L%g”_ﬁf;‘ﬁ:fg °
d2MEF ML YL LEREFHFE 0 F (B)(C) ExaF 4 247

21.14%22 20.19% » HF 5 9 M EE T o B A 0§ b A E T 4 Hehp

Fo3as 8.63%; MA B F A I A o dmiT & 5 31.36%% 30.66%% »

>

T R 0 O AT (A) RO Ed T AR S ETEE

Fas4 s 5 defEd (B)-(C) EFmrfigdale » L 5355 26.19% 5 % e

wiE ¥ (B)~(C) FAhA BT b5 32.38Y% -

i3 XTI 3R
BHREZCHFFELLPLES 2RV UFLAPREZI R N2L52 )
PARRES A EER > 4o
(1) FHNWA) > b ERy=02:48(0,1,0) 5 @y 2 E R}
74 LIIJ'OI (1-x+y)dydx =3
(2)RXF B Rl o 2 HEN L 72=0F»z2=1-Xx+y#Fy=x-1;

» —0 X —1_x2%8 x = s Fi 1 pl1=x? pl=x+y _ .
Ly=08&»r»y=1-x"{x==l 'JHJ'_IJ‘X_] L ldzdydx = 4
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WP F

The value of _UR sin(x* + y*)dA ,where R = {(X, V<X +y* <4,y> 0} , 18
(A) %(cosl—cos 4)

(B) %(sin4—sin1)
(C) m(cosl—cos4)
(D) z(sin4-sinl)
3 - HER
$TEF A
Rl P
15—1-—7
F f(x,y) 2i& A %% (polar region)

D={(r.0)la <O <B.h(O)<r<h(@)fid F ~nli I+
([ fox yyoa=[" jhhz((:)) f (Fcos &, r sin@)rdrdo
D 1

BT A A RHREOE AF L o

15—1—8

AR ERE AR EAERG ek A GE o
F$& 1 P=8238% (Ph=9521% ~ PI=62.72%)

R 1 D=0.3249

A : P=0.8238

T % K

116



HE R63L L E s E I ITAE
100
71
88.57
80 78.1
5 60 ¢ 57.62
PN
20 |
0
Yakr ¥bEr Fce ¥dEr Felr
£
HES 6 BABRE Nt
W R D D1 D2 D3 D4
Y548 % 648 0.324910.0381].0.0333| 0.1048] 0.2048

HEY 6417 808

4L ERE E N A

H:£ |% a e 0001-0210% b 2 0211-0420| ¥ c & 0421-0630| % d = 0631-0840| % e & 0841-1050

F 6% Ade |t AHe FA A FA A#e FA Al R AW
A* 201 95.71% 193 91.90% 186  88.57% 164  78.10% 121 57.62%
B 0 0.00% 3 1.43% 3 1.43% 3 1.43% 15 7.14%
C 9 4.29% 14 6.67% 19 9.05% 41 19.52% 60  28.57%
D 0 0.00% 0 0.00% 2 0.95% 2 0.95% 13 6.19%
A E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.48%
I3t 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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54 %3 3 A o
FEY 641
Agt 'ﬁ,é,\LL ’\gt ’ﬁ,;,\bb Agt ’ﬁ,;,\bb
A* 865 8238%| 298 95.21% 180 62.72%
B 24 2.29% 2 0.64% 18 6.27%
C 143 13.62% 13 4.15% 74 25.78%
D 17 1.62% 0 0.00% 14 4.88%
X% ] 0.10% 0 0.00% 1 0.35%
3 1050 100.00%| 313 100.00% 287 100.00%
R it
100.00
80.00
O Ax
T 60.00 W3
» Oc
L
4000 oD
W
20.00
0.00
R

AILEHH8238% LA BIHERE L o B A B FHF521% 0 KA wEHF
62.720% c #%] 2032495 i d & B FHFITRR L ENRELE > AEA
Eguyrdied B3 > (FHRERIAEFTRL)od T EL Y4 LER
FEFAGL asbrodsed EehEHE A6 595.71% ~ 91.90% - 88.57% -
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78.10%%3 57.62)% -

AL P E D EAA PRABRA RS2 LA AR

[[.sin0C +y*)dA o3 5 & 1 f A AL FIH R Bl g ek i e

AT Fac
LF N ed b RS BB R={(CY[1SX+Y’ <4,y20} L F2) 5T F

(4-] 962-a6-1) # Fd FJI IMix T -

B 962-a6-1

BB RE A Sdesin(C +y) 230 > AR R E R EA R kR £

fa gl

[ fex y)dA:jﬁjhhz((: f (r cos 6, r sin @)rdrd@
D 1
B[] sin(C +y )dA feis b g i A

[7]] sin(r*)-rdrde -

LZu=r?> Bldu=2rdr - &
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72 . z 1 2 . 1 ¢7

jo L sm(rz)-rdrd&’:J-o (EL smudu)d&’:—EJ.O cos(r’) [, do
1 T

:—E-ﬁ-(cos4—cosl)=E(cos1—cos4)

7 (A) EASEREE R -

dAEF ML Y4 L EREEFHFEL 0 (C)ERENE L 25 13.62% >
REEFB BT BT 415% KA B E2578% R4
AR Y20 E > B HA R0, FEA[027] 5 d T LY 4 LERE

B A ¥ d emau v 19.52%% 28.57%:08 2 F § -

dTEA YA L EFEENYL 0 E (B) sg:a%(sm—sml)_eﬁ (D) &
5 x(sin4—sinl) 0 4 &5 2.209681.62% + 31 5 4L P & & [[ sin(¢ +y*)dA

DA ER I PRI 0 TR A g Eg s > 3 s L F 2

Y

Tj‘*bf@?xzéﬁ/"ﬁ cosxe (A) & (C)EFE - A%:iE (B) & (D) E7E g

M

ij{ﬁ#’g‘.yﬂé‘;% ogl)é'_%ﬁ gl‘ /g|,+§],%§,l*l§q,\=),e E'L’J’J%?-Lo

|

WP F
Suppose f is continuous on R.Then j : j % f(x,y)dxdy=
(A) [ ], f(reosd.rsino)rdrdo
(B) jo”j: f(r cos 6, rsin O)rdrd@
(©) joz”j: f(r cos @, r sin @)rdrdd
(D) None of above
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3] HiEg

$3¥% B

Pl P
15—1—7
% f(Xy) At d & % £ (polar region )
D={(r.0)ja<f0<B.h(@)<r<h(O)]d i > i fI*

[[ o yaa=[" jhhz((:)) £ (r cos 0, r sin @)rdrd e
] ]

BN R A AR R S A o
FHZX IP=7429% (Ph=91.37% ~ P1=58.19% )
FH R D=03318
iR P=0.7429

T % K

HE 573858 3T A8
100
80
F 60
i
*o40 |
20 |
0
¥$akr %¥bk %Fck %dE Fek
HE 7 AE R A
E-aupi A D D1 D2 D3 D4

H g 5 T3E 0.3318] 0.0571| 0.1571] 0.0619| 0.0810
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HiE % 7487 £ 4 0

4 LEMEF A

HiE |% a2 0001-0210{% b 2= 0211-0420| % c %= 0421-0630| % d ‘2 0631-0840| % e = 0841-1050
¥ 74| A ¥k B A Afe pA A #ic B A Ade P oA Afe pAa
A 5 2.38% 13 6.19% 24 11.43% 24 11.43% 33 15.71%
B* 194  92.38% 182  86.67% 149  70.95% 136 64.76% 119  56.67%
C 10 4.76% 14 6.67% 32 15.24% 37 17.62% 52 24.76%
D 1 0.48% 1 0.48% 5 2.38% 13 6.19% 6 2.86%
A ¥ 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
)3t 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
HES TH2MTES WA o2 2 5mE 5§94
A2 BAE A
HiES 73
A #rc B A A #rc B A #rc AL

A 99 9.43% 11 3.51% 40 13.94%

B* 780 74:29% 286 91.37% 167 58.19%

C 145 13:81% 15 4.79% 66 23.00%

D 26 2.48% 1 0.32% 14 4.88%
AE 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
i 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%

HESTHLERFTEFE5H
100.00
80.00
A
B 60.00 | W Bx
o~ ac
" 40.00 mhy
LIPS
20.00 |
0.00
¥al ¥ bl ¥c Fdie Fel
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AL 4

AIEEHF T429% 3R BT E S o B A B EHF 91.37% > M A & 58.19% o
FHHR 03318 5 2 d FEBERHIITAREEHREL > AL & F5
FbrcdwhBd (FHE8zBr)d T eyt LERFEFNL

a~brcrdre T EE H I A W5 92.38%86.67%~70.95%64.76%% 56.67%°

MEEE A RH LD EREAZ AL PR LT AT ER R
- £ R4 i3t (Change of variables ) o 328 = & #f & ch% i 4 pF >

Jacobian 573 5 Jb ARl GBE P 2 0= i A% 0 (D) A2 HaES
33 ¥ A1 Fr e Jacobian ghiE o F R o Befii K AER E ATEESE 4 £ F
W E b R ot R e g e e £ ARTR ol > AIEEHF R G 7429

ARG e sz - A HERE S RE

2R FAeT

Logsamiz e [[fogy)dxdy » 27 [[ f(reosd,rsinO)rdrdo » 7 ok ATR &
B g A T B

2. o Hrehis Afuo\j J'J_f(x y)dxdy ## f(X,y) &2 & A fRafi » %8 5

:{(x,y)|—\/16—y2 <X<AJ16-y*,0< ys4}

R BT WY 2 L R 8
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®1962-a7-1

BLA D BT
R={(r.0)0s0<7,0<r<4}

J, _[Wf(X,Y)dXdy=J.Oﬁf04f(rcosé?,rsine)rdrde ’

@ (B) EAL1MESR:

F (A)~(C) FHE2Z 84 5 N4 R2 DAY RE & BEotE B o

dAHTEF ML Y d EERETHE F (A) EhF 2 5943%

fﬂ/”\“_@.”}; 13.94% - ,é ( ) l-gIEi'- 13.81% ’«Ll-‘g;’;:—f BB A iRiETE B
Bt 479% KA R 523.00% 0 KA F AR LA RE S KR

o

i3 4L
I 3K F &0 2 4 Jacobian (i T » 4o " f(rcosd,rsind)drde - ¥ & &

V'

RN RS L X
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v

2. 7T ¥ Bt i E AR T 2EF Jacobian HiE o

5 HE Y 848
WP F

Which of the following is wrong ?

W) 1) o= (L[] [ ey
® [, [, axdyez =[], "dyona
© [, 1., dvazex= [ exccy

o [ auvy- i et
Y E g
TEH* B

Bl P

15—2-3
- BZEB28HFL > LB EFLIRE -

% #% 1 P=288.76% (Ph=98.08% ~ Pl =74.56% )
#u g D=0.2352
iR P=0.8876

5 a5
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HE 84 L £ #3154 H
100
80
) 60
S
g0 |
20
0
¥akr %¥bkx %ck %dE Felk
HE B8 AE A A
E-allp: D D1 D2 D3 D4
HiE4E % 8 4% 0.2352(0.0429| 0.0190| 0.0524| 0.1571

HEY 8HI T Ly 2 L EMFEEFRFZA

HiE |% a2 0001-0210[% b 2 0211-0420| % c = 0421-0630| % d & 0631-0840| % e ‘= 0841-1050

WRAE| Ade FAW | A AN | Al FAN | Ad FAN | Ad FAN
A 0 0.00% 1 0.48% 2 0.95% 2 0.95% 11 5.24%
B* 207  98.57% 198  94.29% 194  92.38% 183 87.14% 150 71.43%
C 1 0.48% 6 2.86% 5 2.38% 8 3.81% 29 13.81%
D 2 0.95% 5 2.38% 9 4.29% 16 7.62% 20 9.52%
A E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.48% 0 0.00%
I3 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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HiE >HE e A R R IE R A% 4
. o, B
HiE% 848
/\g( yARAY &gt ‘p”/,,\pb /\g( ‘p”/,,\sb
A 16 1.52% 1 0.32% 12 4.18%
B* 932 88.76% 307 98.08% 214 74.56%
C 49 4.67% 2 0.64% 33 11.50%
D 52 4.95% 3 0.96% 28 9.76%
A E 1 0.10% 0 0.00% 0 0.00%
|2t 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
100.00
80.00
OA
B 60.00 B Bx
S ac
" 4000 abp
B xE
20.00 |
0.00
%

RS

AL EH K 88.76%  FEHIEZNEEH AR EREL B A LEH

F 98.08% > M i

74.56% o #% & 0.2352 L & ¥ o

% A
L

#47

AELEURRE > AEAEEU T dies mnBd o (EYERLBEL)
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AT E g bcd mEd

AL UL RARHA TR ER AL LTS G2 AR AT o
PR E b ER o RAFANT AR DL T I A R
R B R (2 ) TV LB RER T2 G 1Y ke

FRfRE (Fo ) EERS  FEMAGE Y TEFRFRE-
AL BT

(i#-)
Lo (A) E57 [ [ 7] dyd <[ 7] dxdzdy - 4 5

£, Faide ] S

[ P dxdzdy =[ [ 72 dzdy
J.OJ.O 0 0J0

K

1pl-z 1 pe1- 4 P s N
raath [ [ 2yt 2 dudy A E T o w5 Lgeop A g

A% 5 {(Y,2)]0<y<1-2,0<z<1l} - HEA4cT (4oB 962-a8-1)

Z
0.1)
y+z=1
(0.0} (1.0) Y
) 962-a8-1

g s @[ [ Uodady - FE LA S 2 RHE TR R
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(dummy variables) - R #-3 $& ¥ {7 ff’J'Ol I;_Zz dydz = I; J-;_yz dzdy -

el (A) FIE2 4o 2B > 220 g g o

FEFE(C)~(D) EIB2 405 B > 20 ki o

2. s (B) 51 [ [ ] dxaydz = "] " dyaxaz -

I J. Zjoz dxdydz :.[01 2(1-2)dz>0 > @ J.;J.:J.;_Xdydxdz :jolo dz =0 -

¥ I
| dxdydz = dydxdz -
N NN
& (B) F18 2 4cit LBy L FXiEIE o

(FZ)d WP E LA HEC TR TEERY 22 FLA AT o

d TR UL L LR FREEEA A 0§ (D) ER 525 495% 3

v

RS R AR e ET WA B

By
o]
(]
O
2
N
k'l
T,
-
~=i
g
J
g
<l
3

976% - d T &~ e 4 LAFME S FA4 (D) E38 5 c~dd miE E Sk

B 4RI o A @ > K & 4rif Fubini 32 > ¥ ¥ 4

Jo0 ) dmaay= [ 11" o xay = [T, oz = [T, anto

Lo (D) WL B HAHERA LA RE -

3 2 3k
I 2 gki iz ¥ o Twrong, 24 <~ B TWRONG & 4 A "wrong | %
FRE 4 > NP HE R 342 482K &k TNOTTRUE |-

2. FAE AL ATRE L AT RAREAAS TR PIERBE T

(A) j()l I;fz IOZ f(x,y,z)dxdydz = j;j;yfoz f (X, y,z)dxdzdy
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(B) J'; '[;_ZJ.OZ f(x,y,z)dxdydz = I; Ioz J.OH f (x, y, z)dydxdz
(C) J':J'Ol '[OH f(x,y,z)dydzdx = '[01 J'OI_YJ': f (x, y, z)dxdzdy

(D) J'; '[02 .[Ol_y f(x,y,z)dzdxdy = J': J.Ol J'Ol_y f (x, y, z)dzdydx

E CHEY 948
WP F

Find the surface area of the part of the surface z =2xy that lies within the
cylinder x> +y>=4.

(A) %awﬁ —1);
(B) %(19@ ~1):
(©) %(215 -1);

(D) 5(23V23-1)
1 HEa
TERA
RSP
15—1—7
® f(Xy) et A %% % (polar region )

D={(r.0)ja<0<pB.h(@)<r<h,(0)}d i > i fI*
[ foxyyda=[’ jhhz((:)) f(r cos 6, rsin O)rdrd @
D 1

B A AR A A
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Z ¥ P=283.24% (Ph=99.04% ~ P1=56.79% )
FHR - D=04225
¥R P=0.8324

T % K

100

80

60

&=

40

20

R D D1 D2 D3 D4

H g % 94 0.4225) 0.0095| 0.0762| 0.1095| 0.3048
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HES 0T 2ot d LEMEFHZ
i [¥ a e 0001-0210]% b & 0211-0420( ¥ c ‘= 0421-0630| % d ‘2 0631-0840| % e ‘= 0841-1050
A R . I A N e A e
A* 208 99.05%| 206 98.10%| 190  90.48%| 167 79.52%| 103  49.05%
B 0 0.00% 0 0.00% 1 0.48% 7 333% 22 10.48%
C 1 0.48% 2 0.95% 6 2.86%| 22 10.48%| 54 25.71%
D 1 0.48% 2 0.95% 13 619%| 14  6.67%| 30 14.29%
¥ 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.48%
3 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
HES O TR Mredd LEREFFE
TE YA B A e
HEY o4
A #rc B A A #rc B A #rc AR
A* 874 83.24% 310 99.04% 163 56.79%
30 2:86% 0 0.00% 25 8.71%
C 85 8:10% 2 0.64% 63 21.95%
D 60 5.71% 1 0.32% 35 12.20%
X E 1 0.10% 0 0.00% 1 0.35%
3 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
HiE 508 L X 58 T7,8 (58
100.00 —
80.00 | —
O A
F 60.00 | EB
S ac
" 4000 | | mhy
I~
20.00
0.00 — J_I_l
Falk ¥ble ¥clke Fde Fel
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B
AEEEH S 8324% (R EHERE S o8 A ¥ T 99.04% 0 M e kB 56.79%°

FW R 0422525 F B0 d FEBEHIITAREERRRL > AEL L E

\‘fr

g died g o (FRERZAETREL) AT ExEN Y a
Ybledfd od T EL YA LEFEEFN L a~brerdreT n

B w5 99.05% ~ 98.10% ~ 90.48% ~ 79.52%2 49.05% -

AT E F 6 A LR AT o R0 T}
(1) Foif & a ff =50 -
(2) AT A T

@) wEEFHBAE R Y - EfL

AT H 40T
L fy)=2xy > d 2o ff N EAHE R A5 5

H\/ff(x,y)+ £ (X, y)+1dA=” 4> +y*)+1dA (1)

Ao R:{(x,y)|x2+y2£4} » H @40 o

& 962-a9-1

133



ﬁixﬁiﬁ;\ ‘?P ‘7 JTIJ N, I J‘\:"ﬂ&%\}@}éﬁ’fﬁﬁ *w— j\IF"L-— iﬁié’\ )_L g , TP
J‘_[\/4(X2+y2)+1dA=j02”_fOzV4r2+1-rdrd9 o
R

Lu=4r*+1> pldu=38rdr 5
B 2\/4r2+1-rdrd6?— i 171\/Udu dH—Z—ﬁ-gu% 7_Z 17017 =1) >
.[0 J‘o _.[0 (.[1 8 ) - 8 3 |1 _6( )

B (A) EALEES -

d2HEFEs Y LEFFFNGL 0 F (C)EANF L 810% 0 L
EEFBROBEER B AL 0.64% 0 MAERF 2195 d T B4
FALERMEEWE S d e mh u[F10.48% 25.71% 08 4 E ¥ -

(D) EASELF 571% 8 L 25 EEFIEER - ST mLE o d>

i3 4 3
4 AL R E AP E > D RN K G o ERk A g

Z‘t.%go

H CHESY 1048
WP F
The area of the part of the surface z=X+2y>+3 that lies above the

triangle with vertices (0,0),(0,1) and (2,1) is

(A) —f
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(B) —+2
© 2
(D) —2
A HEH
YE%:C
Pl P &
15—1—5

RHTI G e S A A KPR EA .

15—1—9
Br-d g z=1(xy) &7 cF feo-mERLD R Y
WA RO e

#Fu R D=03501
$R : P=0.8419

T % K

HE ¥ 103 £ % s $ 3 45 SR

20

100
80

7 60 14

A

¥%akr %be ¥de ¥el

¥cle
E SN
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HES 103885 R %4
W R D D1 D2 D3 D4
Hi54 % 10 3¢ 0.3501| 0.0381| 0.0619| 0.1048| 0.2190

HES 1037 A 0¥ 4 2555 5424
¥ |% a2 0001-0210[% b 2 0211-0420| % c = 0421-0630| % d & 0631-0840|% e ‘= 0841-1050
104 Afc P A g A & T LHe F A A F oA
A 1 0.48% 3 1.43% 3 1.43% 11 5.24% 24 11.43%
B 0 0.00% 2 0.95% 10 4.76% 13 6.19% 21 10.00%
C* 209  99.52% 201 95.71% 188« .89.52% 166  79.05% 120  57.14%
D 0 0.00% 4 1.90% 9 4.29% 19 9.05% 43 20.48%
A E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.48% 2 0.95%
I3 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
HES 1032 TR KA oY 2 250 E 54
¥ A BA A e
% 10 32 S d A A i A A A
A 42 4.00% 4 1.28% 28 9.76%
B 46 4.38% 1 0.32% 25 8.71%
C* 884 84.19% 307 98.08% 181 63.07%
D 75 7.14% 1 0.32% 51 17.77%
A ¥ 3 0.29% 0 0.00% 2 0.70%
I3 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
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100.00 —
80.00 -
@A
7 60.00 _ mB
o O cx
" 40.00 oD
"PY:
2000 —L

WAL T

ALY T 84.19% » MR BHRE A o B 4w B OB.08% 0 M ¥ 4t
& 63.07% o F5 R 035010 B8 o d g E W EH S IR S E R L
A g gEuy deed w2 o (EWERLAFREL) - d T EN TS
LEWMFEEF4 casbrerd e B EHFA Y S 99.52% ~ 95.71% -

89.52% ~ 79.05%%* 57.14% -

AREE B Ao AR A R AL o fRAEH 3
(4) Emg doffode
(5) AT A FE -

(6) FE i § s R A A R E - EfHA -

FREALS Ao o

2 EXY)=x+2y*+3 0 d £ G fF N AR Rz LG S
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[[Jfiey+ 120y +1dA=[[ {16y +2dA (1)

HP R%Zd x=2y,x=0,y=1=22 #“H2 %5 LB 57 B (4

962-a10-1) ¥ ¢ ¥ J MLz & T o

&T

.1 2

#] 962-a10-1
[[\16y* +20A= [ [ \Ji6y* +2dxdy =] (2y,16y* +2)dy
R

Lu=16y°+2 » Pl du=32ydy - &

J.(2y1/16y +2)dy_—j Judu =

18

3
202 =L(sav2-242) vz
3 24 6

2

€
16

EREFYEH X .”'«/16y +2dA= H./my +2dydx > BIZ FI* = & &

oo

tan 9

v 16y’ +2 = V2sec, dy = \/_sec 20dg » #
2 pl 2 tan”' (24/2)
_[0 _[; (y16y? +2)dydx = IO (EL sec’ 6d 0) dx

an’l(ﬁx)
FAR I AT SRR g S AT 2 B
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1 1 . \
jsec3tdt:Esect-tant+51n|sect+tant|+c gt B N2 E LB F

5N B HEE P A gt AT SR B 4 o

i3 AL K

TP B A TR L § R TR AT e

1pe2 2 _ 1 . 1 ly 2 _ 13 A A
Ho‘/my +2dxdy_3\/§+51n(2\/§+3)é jojoz J16y +2dxdy—£\/§:r; %

B AES 1R
WP F

Which of the following statements about the.infinite sequence {an }::1 are

true?

(A)If lima, =0, then lim|a,[=0;

n—o

(B) If ian converges; then i(|an|+an) converges;
n=1 n=1

O 1f i(|an|+an) converges, then ian converges;

n=1 n=l1

(D) If Zan converges, then Zaﬁ converges

n=1 n=1

I FEE

TEX A
B P H
11—1—1

BB lima, = L sk -
11—1-2
SR RE I T e U Bl Y ¢ % {a ) & (b )05 foaclicn]
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Al lim(a, —b,) =lima_ -

11-2-5

n—oo

limb, °

WB R P — sdchacigl s

) © ' 0]
¥p>1pFs ZF»]Q:%(; Fp<Ips> ZF%%:O
n=lI n=1

11—2-—38

AT R A sl RS )5 s iof A o

11-2—11

it By 2.8 44z &t (absolutely convergent ) ¥ i i 4z #¢ (conditionally

convergent ) %@ & i % (implication) °

EH % 1 P=24.65% (Ph=35.14% - P1=20.56%)

#u R D=0.1458

SER : P=0.2465

# 962-bl-1
. T E A A KA
A #rc B A i d B A #rc R
A* 720 68.57% 251 80.19% 175 60.98%
B 341 32.48% 70 22.36% 120 41.81%
C 684 65.14% 191 61.02% 188 65.51%
D 572 54.48% 158 50.48% 148 51.57%
AE 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Eul 0 47 4.48% 32 10.22% 5 1.74%
Ego 650 61.90% 151 48.24% 192 66.90%
TR A 353 33.62% 130 41.53% 90 31.36%
I3 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
fefg T o 24.65% 35.14% 20.56%
® 962-bl-1
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100.00
80.19
80.00
66.90
ﬂ\ 60.00 | [(mg s
% A
v 40.00 —
20.00 T0.22 —
0.00.00 74
0.00 ‘ ‘ L : —
AX B C D AE W1 242
iE TR
% 962-b1-2
AE | % a2 0001-0210/ % b 2 0211-0420| % -c 2= 0421-0630| % d % 0631-0840|% e * 0841-1050
% 148 A #c ﬁ/,,\l,b A #c 'F]‘A,\L'- A #ic —F—]'A,\LL A #c ‘ﬁ/,,\LL A #x 'F']‘A,\LL
A* 175 83.33% 147  70.00% 137 . 65.24% 138  65.71% 123 58.57%
B 38 18.10% 64 30.48% 66  31.43% 86 40.95% 87 41.43%
C 126  60.00% 138 . 65.71% 149  70.95% 131 62.38% 140 66.67%
D 97  46.19% 128 ' 60.95% 127 - 60.48% 115 54.76% 105 50.00%
A E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
>4 30 14.29% 4 1.90% 5 2.38% 4 1.90% 4 1.90%
Egic 89 42.38% 136 64.76% 144  68.57% 140 66.67% 141 67.14%
AR 91 43.33% 70 33.33% 61 29.05% 66 31.43% 65 30.95%
I3 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00%
e fE
40.29% 21.90% 19.81% 20.76% 20.48%
I 5
# 962-b1-3
E-aupi A D D1 D2 D3 D4
#§ 1E AL %14 0.1458| 0.1839] 0.0209| (0.0095)| 0.0028
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Bl 962-b1-2

AAE 5 AL & 3 B 4 S AT SR

100
80

760

A

v 40 ——F A

20 48

FEEFRLFAREE S 2 i gAY s
P FEF K bldet AEFehdl= (F A S LFAEER) ¥ alkif A g
AVBIREFDREANFI G AL (FASHEFER) FbiEA

A GRS B oa e A E A G .

Bl 962-b1-3
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100.00
80.00 H| 0 A*
EB
B 60.00 H | M ] m B OocC
A L oD
4000 | W50
O >4l
20.00 H U SN
0.00 —]
Fal % bl ¥cle Fdie yel
# 962-bl1-5
HE S 13 A F AR AN
EEEA, | Al FA | Ak A | Al A
A 47  448%| 32 1022%| 5 1.74%
AB 79 752%| 22 7.03%| 25  8.71%
ABC 23 2.19%| 7 224%| 9 3.14%
ABCD 21 200%| 3 096% 6  2.09%
ABD 117 11.14%| 30  9.58%| 37 12.89%
AC 207 19.71%| 74  23.64%| 56 19.51%
ACD 159  15.14%| 49 15.65%| 28  9.76%
AD 67  638%| 34 10.86% 9  3.14%
B 6 057% 0  000% 4 139%
BC 33 3.14%| 2 0.64%| 14 4.88%
BCD 23 2.19%| 2 0.64%| 10 3.48%
BD 38 3.62%| 4 128%| 14 4.88%
C 80  7.62%| 17  543%| 24  836%
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CD 137  13.05%| 36 11.50%| 41 14.29%

D 9 0.86% 0 0.00% 2 0.70%

DB 1 0.10% 0 0.00% 1 0.35%

CE 1 0.10% 1 0.32% 0 0.00%

AT E 2 0.19% 0 0.00% 2 0.70%

w3t 1050 100.00%| 313| 100.00%| 287| 100.00%

# 962-bl1-6

HEF 4L ¥ alk ¥ bl ¥cle ¥de Yel
% 53 Af| A [ AdK| A [ AdKk| A | AdKk| pAY [ Adk| gAY
A 30 14.29% 4 1.90% 5 238% 4 1.90% 4 1.90%
AB 15  7.14%| 10 4.76%| 16  7.62%| 22 10.48%| 16  7.62%
ABC 3 143% 5 238% 4 1.90% 5 238% 6 2.86%
ABCD 2 095% 57 238% 6. 2.86% 3 143% 5 238%
ABD 14 6.67%| .30 14.29%[ 16, 7:62%| 30 14.29%| 27 12.86%
AC 53 25.24%|. 142 —20.00%|- 36.°.17.14%| 33 15.71%| 43 20.48%
ACD 35 16.67%] 33 15.71%| 45 21.43%| 30 14.29%| 16 7.62%
AD 23 10.95%| 18 . " 8:57% 9 429%| 11 524% 6 2.86%
B 0 0.00% 0 0.00% L 048% 2 095% 3 1.43%
BC 2 095% 3 1.43% 6 .286% 10 4.76%| 12 571%
BCD 0 0.00% 4 190% 6 2.86% 6 2.86% 7 333%
BD 2 095% 7 333%| 11  524% 7 333%| 11 524%
C 9 429%| 18  857%| 15 7.14%| 19  9.05%| 19  9.05%
CD 21 10.00%| 28 13.33%| 31 14.76%| 25 11.90%| 32 15.24%
D 0 0.00% 3 1.43% 3 143% 2 095% 1 0.48%
DB 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 048% 0 0.00%
CE 1 048% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
AT E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.95%
ke 210| 100.00%| 210{ 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%
B
d % 962-bl-1> 45 24.65% 5 4FE T 487 B > 3R BT FIEE > D B
WA448%ZAFET LY B> ¥ R a2 B 1429% 0 Hépw b
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L8734 e A3l 20 5] 61.90% 5 AFET MY BF B
A EHE L 35.14%8 2 ) 10.22% 5 AFE T L0 B 1L 248
48.24%£1 (B IR I> A 0L (] 41.53% 5 AFE T 3E° BB o KA BB K 20.56%
PHL B 1.74% 7 SAFET REY B @ DA 5] 66.90% 7 S AFIET 41¢ B
B oo R 01458 B ENIA G B ST LR EHMF ) W
962-b1-2 24 962-b1-3 > A4 & S &Y a~bd B ehf 4 (FuExi2t

FRA) LR e wp STt w4 o

AL LA FEE B (Nalk) AN FEE 4 H3NHA 2

BECERTEL c B2 R R ALY BRI A G B AL

BATH F B 2 F AT
(A) &5

flr = &2 %5871

LE

0} =% nA&iToop¥> F] % lima, =0 [a, — 0|

ABITHO0 o F]pt > F nABiToo

0| > 4815 0« d fBIUHE AT 4o

lima,[=0 - % (A) #5751
n—oo

>

(

8 A B4 2 6098% i s g 4 EE o d B 962-b1-3 &2 & 962-bl-4- 1

) & FFEEIE 0 d £ 962-bl-1> ¥ (A)EFEF 2 5 6857%: 3 80.19%

RESa b e g (FYEnEL)-

(B) #E7#

7 &

J=(an+a,)-a, 0 #F (B) E x5z Pl § 8 2 feacafios § $Hc i

o aclich B d 2T e (B) B0 DAL o LM NE BB 4o
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(DL ED L e ]| ED]
2oy T ‘{Z[ n

[GRONN BIPSE T S
i }—222 >

(B) 5483085 » 4 £ 962-bl-1- % (B) A hE 3 4 3248% » £3F ¥
FE M EIE 5 d B 962-b1-1 0 B M Bt BILFEA Y o 2 WG 22.36%:0
B EE A B 4181 %A BB EE o d B 962-b1-3 & £ 962-bl-4 %
FERAFA A GO R EE LB EM 2 b AR S @Y a b Bl
A e da B FhEd > (FELERHBLFT ) b oA B Y
deed Fenf 4 » PIAT R gnlit 4 o d £ 962-b1-2 0 T i 1t 5

A8 5 18.10% ~ 30.48% ~ 31.43% ~ 40.95%%£2 41.43% -

(C) EA

M

zan * éﬂ}é‘%‘&% gt f‘iﬂﬂ‘lim’»%\i o ke ’UIJ'QE'Z(—lj s BB AR

2
j Tar e i(——j’?f{ :
n=1

i 1
n
(C) L4833 > d £962-bl-1> § (C) FHF 4 $6514% ;5 d R

n=1

962-bl-1- 7 5 M1 (C) EHehF ~ e A fx £ > & W5 61.02%:
B A F 3 B6551% s n F A EY o d B]962-b1-3 0 AER LT wF 4

EEVOEL AR O EE > 2 Fored BE FRERN I GIFNR LD
I IEH

a1
i

E I ciE B 5 o d [§]962-b4-322 £ 962-b4-4 > N ol pF - S T =

P Eo fHedd BERE A G ApHIRA R L f e andEnli 4 > (T Ecke

s

FdoE ) EEAG o 29620120 T wE B p5L e

-‘3\(7-»
—iinl

N
A
=
\-‘-
\u
~=\

il A EEAEF e 7 BiET095%FEE 5T 2P B3

(D) E##
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BEMAAS EET F ) 8, G A B Y & ok RE Y A I 2RE

1 n=1 n=l1

0
n=

ao Y al - ek

=
I

3 mrg(jﬁ) ; i(:/%) foag > o {i((:/lﬁ) J =ni“%f;§%’< = #71 (D) #

n=1 n=1

(D) 74538330 > d £ 962-bl-1> ¥ (D) FF 1§ 4 5 5448% ; & d [

962-bl-1> ¥ 5@ ~ M AL 7~ > .8 ~ Mg Ft b LRk 9

7"_'1\“\

I A 50.48%hE A B E 3 B 51.57%M A BB EE o d 4
962-b1-2 > a~e @ ®iF ¥ A feant b L R 3.81% o o B 962-b4-3 £ 4

962-b4-4 > AEF IR Fula~bd BB - (FuEniigEa) Lid
pw w B 4 > Fhlay4 B3 EE D fw o TR G R Mg 4 g gt

4 EF AEEETE Lfé‘ié@?ii“a‘“']’ff od £.962-bl-2a~b~c~d-e

T manE ¥ 0 % 5 46019%60.95% ~60.48% ~ 54.76%2 50.00% °
BT H

ERA 2 BRI a b e B 4§ g B hEN 4 R F L
BiE® (B¥F 2465%5ET Y MO AR TSR 24 5] 61.90%
SAHETAY RF ) HHAw BRI ST Ehli 4 o

PR A EEHF L 3514%8 28 F 1022% 5 AFET A R 0 2B
48.24% 82 ARG A v B 41.53% FAFE T KB BB 5 M B ¥ HF 20.56%
P 1A% S AFET ALY B Mo m 2480 ] 66.90% 7 A AFET 3L BB o

RS R 0.1458 100 025 B EN R G B A S L2 AT 2%

gpjx% o
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§EE kg

LrER (A) PEE 55 68.57%  F&la 4 B

i

¥ (B) Emeng 4§ 3248%  Fwuli 4 4 ¥

E(C)EAAFLF 65.14% HE B hgEni4 252 fHe-da
Brehd 4 3 ARk e 5§ b chgu) i 4 ’Lé;‘w"%f °

(D) EHgEEL G 5448%  $a-bad eFongu i ai iy, tyds

w e B A o i 4 e R L e o 2R A

~

BEH CAFE R 248
B

Which of the following series are convergent?

@ Y-

2 9
o n°+1

B) > (-1 tan”;

SN E e s B M BT B A~ B AL S AT
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o 1 B Hrs e %2 (the test for Divergence ) > %k 21| $7. % feengr HTs -

11—2—6

fo I b gk %= (Comparison test) & 2| %7 s Feehgi AT

11—-2—-7

fo JI* & UL itk B2 (Limit Comparison test ) » & 21| $7 5 firengr g is o

11—2—9

fo % b @ ¥ Bk (Ratio test) 0 & 2| ¥7 5 Heengi fo it o

11—2—10

WU %48 sl %2 (Alternating Series test) 2| $7s Hic T & ©

11—2—11

iv BY f# @ ¥z & (absolutely 'convergent ) ¥ i i Jc a¢ ( conditionally

convergent ) =Xg;& i 7% (implication) -

EHx 1 P=67.09% (Ph=90.67% - P1=37.28%)

#Fu R 1 D=0.5339

A I P=0.6709

% 962-b2-1
GEY 2w S =t B A A e
A H A 0 S A o S 7oA

A 319 30.38% 25 7.99% 169 58.89%
B* 924 88.00% 302 96.49% 218 75.96%

C 221 21.05% 17 5.43% 111 38.68%
D* 900 85.71% 298 95.21% 209 72.82%

* & 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
ES o) 555 52.86% 258 82.43% 62 21.60%
>4 246 23.43% 12 3.83% 150 52.26%
A 249 23.71% 43 13.74% 75 26.13%
13 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%

fofg T e 67.09% 90.67% 37.28%
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& 962-b2-1

BT E A
100.00
82.43
80.00
_ 58.89
p\ 60.00 E
A O mMAs e
L 40.00
20.00 |55
0.00.00
0.00 ‘ ‘
A OBkL G DX A E ¥ 2aE2
E IR
Z 962-b2-2
AE | % a ke 0001-0210/ % b 2 0211-0420| ¥ c & 0421-0630 % d & 0631-0840| % e = 0841-1050
23 Ak AR S IR A #rc B A #c B oA A #rc B
A 16 7.62% 23 10.95% 58  27.62% 88 41.90%| 134 63.81%
B* 204  97.14%| 199 94.76% 185  88.10% 186 88.57%| 150 71.43%
C 6 2.86% 25  11.90% 49  23.33% 53 25.24% 88  41.90%
D* 200 95.24%| 199 94.76% 185 88.10% 168  80.00%| 148  70.48%
A ¥ 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
> % 179  8524%| 156  74.29% 108  51.43% 76  36.19% 36 17.14%
>4 6 2.86% 14 6.67% 41  19.52% 59 28.10%| 126  60.00%
i 25  11.90% 40  19.05% 61  29.05% 75 35.71% 48  22.86%
It 210 100.00%| 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00%| 210 100.00%
o
oy 92.38% 85.71% 68.86% 57.62% 30.86%
T 34

150




# 962-b2-3

E- D D1 D2 D3 D4

A EAR ¥ 2% 0.5339] 0.0667| 0.1685| 0.1124| 0.2676

Bl 962-b2-2

WE B 2R E AT AUR

100
80
7 60
S
40

20

# 962-b2-4

di= (PR a) 320 EEFFR2 ML nEEFF & (HEgD) KA
EFFRFIFALREFF LY > oMo ERipT oY o PG e
Az AFEF R pldr i AEEendl= (F A 5 TAREN ) ¥ a 23 A hE
AVWHEE FDREANFI G AL (FASEFER) FbREA

A B F oaeiE AE A b
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R 962-b2-3

HE R L SR ITE D EH
100.00 - -
80.00 ] 04
— B B
B 60.00 [ ac
= O D%
4000 | WA %0
0O > %1
20.00 | | Sy
0.00
¥alw % bl ¥cle de ¥el
% 962-b2-5
WIEE 24| A 3w WA
Xy S B A A #r B A A #r B A
A 8 076%| 1 032% 6  2.09%
AB 41 390%| 0  0.00% 22  7.67%
ABC 22 2.10% 0 0.00% 17  592%
ABCD 46 438%| 1 032%| 33 11.50%
ABD 123 1171%| 18 5.75%| 42 14.63%
AC 13 124% 0  0.00% 9  3.14%
ACD 17 1.62%| 0  0.00% 10  3.48%
AD 49 467%| 5 1.60%| 30  10.45%
B 33 3.14%| 9 2.88%| 8  2.79%
BC 26 248%| 5 1.60% 11  3.83%
BCD 78 743%| 11 3.51%| 23 8.01%
BD 555 52.86%| 258 82.43%| 62 21.60%
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C 2 0.19% 0  0.00% 1 0.35%

CD 17 1.62% 0  0.00% 7 244%

D 15 1.43% 5 1.60% 2 0.70%

A ITE 5 0.48% 0  0.00% 4 1.39%

X 1050 100.00%| 313| 100.00%| 287| 100.00%

% 962-b2-6

AE Y 23 ¥ alk % bl ¥ cl de el
i % 25 Af| A [ AdK| A [ Adk| A | AdKk| pAY [ Adk| gAY
A 1 0.48% 0  0.00% 1 0.48% 0  0.00% 6  2.86%
AB 0  0.00% 1 048%| 10 4.76%| 12 571%| 18 8.57%
ABC 0  0.00% I 048%| 2 095% 7 333% 12 571%
ABCD 0  0.00% 3 143% 6  2.86% 8 3.81%| 29 13.81%
ABD 12 571%| 167 7.62%}| 25/ .11.90%| 44 20.95%| 26 12.38%
AC 0  0.00% 0 0.00% 3 . 143% 2 0.95% 8 381%
ACD 0  0.00% 0 —0.00% 50°..2.38% 3 143% 9  429%%
AD 3 143% 2. 095% 6 2.80% 12 571%| 26 12.38%
B 7 333% 5. 0238% 6. 2.86% 10 4.76% 5 238%
BC 2 0.95% 30, 2143% 3 143%| 10 4.76% 8 381%
BCD 4 1.90%| 14 6.67%| 25 “11.90%| 19  9.05%| 16  7.62%
BD 179 85.24%| 156 7429%| 108 51.43% 76 36.19%| 36 17.14%
C 0  0.00% I 048% 0  0.00% 0  0.00% I 048%
CD 0  0.00% 3 143% 50 238%| 4 1.90% 5 238%
D 2 095% 5 238% 5 238% 2 0.95% I 048%
A ITE 0  0.00% 0  0.00% 0  0.00% 1 0.48% 4 1.90%
Bt 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%

B

d % 962-b2-1> %% 67.09% » $EE B3 F 5 > 2 ¥ b5 52.86% © B A

EEHF 90.67% 5 AFEAT Y g 0 26 8243% 5 Ma B EHF

—

37.28% » 2 4fit 5] 21.60% 0 BRI A 1L 5 6.13% % AFE T AL B BT X

o

£k o @u R 05339 24 R

A B SN ST e B RTATE R ER E B F
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25 0 B 962-b2-2 7 £ 962-b2-3 > L B Fu bocA mf (FuEsLEL)

Brdeed BB 4 (FWE %2y B )o

ek d B 962-b2-10 B A w B A E E i fEE I (B)~(D) b | LR A
% 5 3% 4 96.49%2 9521% ; M A B 4 EF ant b &2 5 75.96%% 72.82% o
W ZFETF % o B B4 JH etk B ek E Y L ERR
SRR R S K RONCE S g R &

RTEEE A F T et A B L E L ek o

AT B S AT

(A) EH L*’kgfiz

n+1
1 | = )
3R ’f?&ﬁizﬁﬁ’ Fa 4% 4Bk itk B2 (Limit Comparison test) » {7 +¢ i@

Y
=

n
2
limnT“'l:I
n

Ll .
’ﬁﬁzﬁiwkﬁﬁﬁ°

1
xzﬁﬁ

n ) ,
s H A (A) AR AET

(A) 54357 > d £ 962-b2-1> % (A) FH e 4 3 3038% ;5 o Bl
962-b2-1> 2% ~ M eiE ¥t G| LFEE § GuEIE o 2 WG 7.99%:0F 2 e g 4
£ 58.80% s A B A E S o d B 962-b2-3 7 & 962-b2-4 > 1 & L # W d -
ed B PF L > (FYELZETRL) I brcrdz B g2 7
A EXSS SR SN
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(B) £/ 3;&&2(—1)” tan% B GUERER RS S5 e R i N R el A )

d 4% Z( " tan— L3 sl ¥ tanﬁwﬁu Foo I sl Riz

n=3

( Alternating Series test ) ¥ &, A&Z( " tan— Je&i o #7121 (B) & EIE o

n=3

(B) % DAL » d £962-b2-1 % (B) 3% 8 4 4 88.00% 5 F 96.49%
g A B 2 BT7596% A w B A E F o d §1962-b2-32 £ 962-b2-4 » (B)
ERB e EEFERER AR S EYd e BF DS (FYE

5\/\7‘/\%‘97 ;-,"—Jﬁk'#-%lfi ) fedtesdd e i e 4 5 ) &S‘ ;’ﬁg;%u] o

(C) E 3% st ) In(

n=1

KR SIS SETELEENE D

¥ % lima, = ln(%) #0 o JI * @ ARt & > (the test for Divergence ) ¥ %

= n
%ﬂ&ﬁﬁ:Zln% o1t (C) & EAEET o

n=l1 n-—
(C) 24355 » 4 £ 962-b2-1 ¥ (C) EAHhE 2 3 21.05% ;5 ¢ B
962-b2-1> % ~ M 2iE B Gl L EETD > A B G 543%0F 4 2 g 4 2 38.68%
i e B A EE o d B 962-b2-3 874 962-b2-4 % b 5 (C) &

FBLHRL e XA Mg A& S FRden B F L > (FNE
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cosnh
n!

(D) EI 5 Tl T [ 1% v ffhshid ~ b 6 5k 2 4 Hfcacs
n=l1

(1) 715 |cosn|£1 L si
n! n!
1
!
() mAEY L nm@:nm%zo -4 s (Ratio test)
n. n—ow n—wo N+
n!

1
Vir Y — AT e
Zn!vl

d (1)~(2) 1 * v 5% (Comparison test) ;= ¥ ¥

cosn 1
Z SZ—<oo
n! n!
=cosn . .. e = coshn s . e
W) e R XS ) : fege: (D) 5 L FEiE g -
1 N neie N2

(D) 5 /&g > d £962-b2<15 (D) F:nE 2 5 85.71% 5 F 95.21%
F BB A 2 72.82% A B 4 iR E o B 962-b2-3 £2 £ 962-b2-4 5 i
Egudied DR F4 s (FEUERLIT) Heda el hg4 (&
WEBANI EEGT ) tita b B HE A o PTG Ei

4 o

B I AFES 34
WP F
Which of the following statements about a 2 variables function f(X,y) are

true?

(A) If the partial derivatives f, and f, existat (X,,Y,),then f(x,y) is
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continuous at (X,,Y,);
(B)If f, and f, existnear(X,,Y,) and are continuous at (X,,Y,), then

f(x,y) is differentiable at(X,,Y,);
(O)If f(x,y) isdifferentiable at (X,,Y,),then f is continuous at(X,,Y,)

(D) If f(x,y) isdefined onadisk D thatcontains the point (X,,Y,)and

the functions f, , fare both continuous on D, then

foy (%05 Yo) = T (X0, ¥p) -
23] : A E
Y EH D
Pl P
14—2-3
it B f# Clairaut’s theorem °
14—4—38
ARG A TR B BEEG L &5 e Sl B aian
% (implication) °
F$%F 1 P=52.99% (Ph=68.69% ~ Pl =38.19%)
W R D=0.3050
A P=0.5299

T % K
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# 962-b3-1

A AR [N
A #ixc B A A #ic B A A #ic B A
22.04% 55.75%
76.04% 58.54%
83.07% 65.85%

89.78% 86.41%

0.00% 0.00%

44.73% 12.89%

15.34% 44.95%

39.94% 42.16%

i 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
Sefg T o 52.99% 68.69% 38.19%

100.00

80.00

60.00

& =

. 40.00

20.00

0.00

A BX kDX AE A1 a2

£
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% 962-b3-2

FiE | % a2 0001-0210[% b 2 0211-0420| % c 2 0421-0630| % d £ 0631-0840| % e % 0841-1050
% 348 Aﬁ;: 'F']_A,\LL &gc 'FTA,\LL Ag,; 'F']_A,\LL &g,; 'p”/,,\w- Aﬁ;; ’ﬁA}LL
A 37 17.62% 62 29.52% 75  35.71% 99  47.14% 124 59.05%
B* 167 79.52% 135 64.29% 133  63.33% 124 59.05% 122 58.10%
C* 177 84.29% 164 78.10% 165 78.57% 147  70.00% 136 64.76%
D* 187 89.05% 194  92.38% 182 86.67% 192 91.43% 175 83.33%
¥ 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Enl ) 103  49.05% 64 30.48% 52 24.76% 37 17.62% 25 11.90%
>4 24 11.43% 46 21.90% 58 27.62% 81 38.57% 101  48.10%
3R> 83 39.52% 100 47.62% 100 47.62% 92 43.81% 84  40.00%
I3t 210  100.00% 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00%
4v HE
oy 72.76% 59.05% 53.33% 43.90% 35.90%
T 35
% 962-b3-3
W R D D1 D2 D3 D4
A E AL %.3 %8 0.3050| 0.1371| 1 0.0572| 0.0943| 0.0800
) 962-b3-2
AE N3 E M ITARE
100
80 F
N 60
A
oo | 9
20
0
¥ak %blke %ckE %de Fel
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HEFFRE G EEY

# 962-b3-4

di= (PFEEHN) FALALFEF RS MABFEFF & (BREH D) KA

IRV B MARARHI SRS pEA R

AV HREE F b E AT G N (FAIHFETE) Fb A
S AL Gk N a BIE A hE 2§ o

& 962-b3-3

100.00

80.00

60.00

& =

N

40.00

20.00

0.00

m A
M Bx
O cx
O px
B4 50
O >#1
W42
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# 962-b3-5

AFEF 34E g A B A E A e

R[] FA | Al FAN | K| FAR

AB 7 0.67% 2 0.64% 3 1.05%

ABC 13 1.24% 4 1.28% 5 1.74%

ABCD 122 11.62%| 29 9.27%| 42 14.63%

ABD 53 5.05% 5 1.60%| 27 9.41%

AC 34 3.24% 3 0.96% 18 6.27%

ACD 142 13.52%| 23 7.35%| 50 17.42%

AD 26 2.48% 3 0.96% 15 5.23%

B 7 0.67% 2 0.64% 3 1.05%

BC 45 4.29% 18 5.75% 7 2.44%

BCD 281  26.76%| 140 44.73%| 37 12.89%

BD 153 14.57%| 38 12.14%| 44 15.33%

C 13 1.24% 3 0.96% 2 0.70%

CDh 139. © 13:24%- 40 . 12.78%| 28 9.76%

D 14 1.33% 3 0:96% 5 1.74%

ATEE 1 0.10% 0 0.00% 1 0.35%

B 1050f 100.00%|313| 100.00%| 287| 100.00%

# 962-b3-6

HEF 34E ¥alk 5Db ¥ cle 5de el
TR, | Adc| A [ Al FAY [ A FAY | Ad| FAY [ A¥k| FAY
AB 1 0.48% 1 0.48% 1 0.48% 1 0.48% 3 1.43%
ABC 1 0.48% 3 1.43% 3 1.43% 2 0.95% 4 1.90%
ABCD 17 8.10%| 25 11.90%| 23 1095%| 24 11.43%| 33 15.71%
ABD 2 0.95% ) 238%| 10 4.76%| 16 7.62%| 20 9.52%
AC 3 1.43% 2 0.95% 6 2.86% 6 2.86%| 17 8.10%
ACD 12 571%| 22 10.48%| 30 14.29%| 45 21.43%| 33 15.71%
AD 1 0.48% 4 1.90% 2 0.95% 5 2.38%| 14 6.67%
B 2 0.95% 2 0.95% 0  0.00% 0 0.00% 3 1.43%
BC 14 6.67% 5 2.38%| 14 6.67% 7 3.33% 5 2.38%
BCD 103 49.05%| 64 30.48%| 52 24.76%| 37 17.62%| 25 11.90%
BD 27 12.86%| 30 14.29%| 30 14.29%| 37 17.62%| 29 13.81%
C 2 0.95% 3 1.43% 4 1.90% 2 0.95% 2 095%
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CD 25 11.90%| 40 19.05%| 33 15.71%| 24 11.43%| 17 8.10%
D 0 0.00% 4  1.90% 2 095% 4 1.90% 4  1.90%
A TTE 0 0.00% 0  0.00% 0 0.00% 0 0.00% I 0.48%
B3t 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210{ 100.00%| 210| 100.00%

B

d % 962-b3-1 % %5 52.99% » ¥t B B 3TEEE ¢ 0 2L B L 26.76% 0 @
AW ] 43 71% 5 AFE Y BB 5 B A B HF 68.69% » ¥ i) 44.73% >
PR A L B 39.94% 5 (A B E H K 38.19% 5 > L ] 12.89% 0 73R A
Wk 42.16% 7 R AFIEY B o BET G A P HE A HARABEE 3 - EA
Foi e X 3 R 2R o HE)R 03050 4 NEA e T auf oo o B 962-b3-2

2% 962-b3-3> A EF%a bA EROFL (FHERLZREL)o

AMTERA BN AT =R 40 Bled B S B T AREA 2

PLei@id B o

% E‘.—ﬂ/l X .‘f’i?g'} p E‘]‘ig qj{ir’: ’
&
(A) #A

- PRl - EERGT A TR F bl

Xy
f(X,y)=4X+y’ (%, y)#(0,0)
0 (X, ¥)=(0,0)

f.(0,0)=0,f (0,0)=0 - i f(x,y) & (0,0) # & 5 -

el (A) E I8 2 &k 2EE o

P
o)

#962-b3-1> ¥ (A) E3E 24 5 3038% ; d B962-b3-1> &3 i

=
=
[
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Wb R § uE I 0 A B 22.04%0E A B8 4 8155 75% hi A e g 4 E

’:':

o d [§962-b3-3& £ 962-b3-4 > %sflﬁ“f? b~ e e B m A 4 b

HHRPA L B3 £ i & ¥ agnla 4 o

(B) £ Z B R%E 4 L IHits 5 $olh- PG gy

UBE £ T i &

(B) 5 53 o4 £962-b3-1+ ¥ (B) FH ¥ 4§ 64.86% ; § 76.04%:h

BB A $158.54% 1A w4 E B o o B962-b3-32 £ 962-b3-4 5 K F

B RERAEFFEROEEER > Pbrcrdrer BaEEFAPALR L

IR Fula~bas BF R A (FERERLBEL)

(C) #FAE L PIHFE LT RER o2 B enigid B % (implication) ;

F (X Y) BB (X, Yo) ¥ Ao BIF BB (X, Y,) i
2 Ak o

o pL LB A B ik

(C) EHFLL -

PR 5 B R AR 0 B A AR E B o d £ 962-b3-15 ¥ (C)

FRPE 2 G 75.14% 5 5 83.07%:0F A B 2 & 65.85% i o w4 iF

Z o d B 962-b3-3 & £ 962-b3-4> A EFERFIAN c~d A BFHF 4 > (FW

(D) %38 T % Clairaut’s T IL2_4zit

d % 962-b3-1+ % (D) EH 8 4§ 88.57%; 2 d F 962-b3-1 7 5 ¢

%$ (D) FHhB ~ Mo AL B4 BB - MeF 50 oL ek | n

FEE I 0 A Bl G 89.78%ch® A F 4 ¥ 86.41% M A B F A EE o d §

962-b3-3> L F 2 FHEHFIMEF | B K g wE E K



PR claE ¥ S ot s d e o Clairaut’s T322 24h &5 4 2 8 @ip
fFo3F 584 7 A E | Clairaut’s 322 B3R e & 2 o Flpt > F 4 5 ¥ gt
FERAAEAIL I fEClairaut’s 32> Vi B F A B ER G AR F @

R EESEIE o d B 962-b3-3 ¢ £ 962-b3-40 AEH A B Eu ded B
hE 4 (FuEaird) tita -bdeF@c dad eFHhgd 4§

wENFR] A 4 0 E RN E T

B AP iE
WP F

o]
-
P

Xt -y .
Let f (X, y) _ X2 N yz if (X: y) = (07 O):

1 if (X, ¥)=(0,0).

Which of the following statements are TRUE?
(A) f iscontinuousat (0,0);
(B) f,(0,0) exists;
(©) f,(0,0) exists;
(D) f isdifferentiable at (0,0).
3 - AEE
T ER
R P
14—1-2

S - BEREIHET(XY) 0 RBEF

Fa s B2 R CL,C, 0 lim f(x,y)= lim  f(xy)
(X, y)ﬁ(xo Yo) (X,¥)—>(%,Y0)
e FRIEC e FBIEC,)

Bl lim  f(,y) % % &

(X, ¥)>(X,Yp)
14—2—1
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4%

14—2-—7

BT ERET B (Y EE(X,Y) eI T

-

il

TSR ot B R - X I AR AXBDRE

= f(xy) %

Vi FO0Y) BB (X, Y,) PR BT BB (X,Y) 7 T

14—4—8

NERAEEIG A VA BERE A B e Rk B aEn

% (implication) °

¥ 4% 1 P=64.10% (Ph=286.96% ~ Pl =36.79%)

Fu R D=0.5017
¥R 1 P=0.6410

5 a5

%+ 962-b4-1
SEY 4w T A % 4l S
A #ic B A A #c B A A #ic B A
A 154 14.67% 11 3.51% 89 31.01%
B* 946 90.10% 309 98.72% 230 80.14%
C 442 42.10% 67 21.41% 177 61.67%
D 189 18.00% 15 4.79% 102 35.54%
A E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
E 481 45.81% 235 75.08% 48 16.72%
>4 249 23.71% 16 5.11% 143 49.83%
R A 320 30.48% 62 19.81% 96 33.45%
bRt 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
fofg T e 64.10% 86.96% 36.79%
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& 962-b4-1

AFE R 4R B

N R

~

98.72
100.00
14
80.00 .08
61.67
Fl\ 60.00 983 (manre
2 o
[ WA
. 40.00 35.54
2141 ’7
72
20.00 l
33 4j 0.00.00 >
0.00 | | | | |
A Bx C D x% 21 242
i ]
% 962-b4-2
AHE | % a ke 0001-0210% b2 0211-0420| % ¢ 2 0421-0630|% d % 0631-0840| % e = 0841-1050
% 438 ’\ﬁt ‘ﬁg,\pb A;g;; ‘ﬁ/};b /\gt ‘p“/,\pb /\g;; ‘FTI,,\LL &ﬁﬁt ‘F']‘A,\LL
A 8 3.81% 10 4.76% 18 8.57% 44  20.95% 74 35.24%
B* 207 98.57% 204  97.14% 196 93.33% 177 84.29% 162 77.14%
C 38 18.10% 71 33.81% 81 38.57% 128 60.95% 124 59.05%
D 7 3.33% 20 9.52% 24 11.43% 55 26.19% 83 39.52%
A E 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
¥ 164 78.10% 128 60.95% 107 50.95% 50 23.81% 32 15.24%
gz 9 4.29% 19 9.05% 31 14.76% 73 34.76% 117 55.71%
A 37 17.62% 63 30.00% 72 34.29% 87 41.43% 61 29.05%
I3+ 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00% 210 100.00%
e %E
Ty 88.67% 78.95% 71.52% 48.67% 32.67%
35
# 962-b4-3
)l D D1 D2 D3 D4
RV % 448 0.5017| 0.0972] 0.0743| 0.2285] 0.1600
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Bl 962-b4-2

WE R L E BB H T ITRE]

.

BEFFRAFAREEF RS R MR RBRT ¥ ARSI
W AEF N bl AFThdl= (F A S DAET) ¥ anE A g
A GRE S b E AE A L H] A F (FALEEER) Fb e A

S A B Foa eE AE S b
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& 962-b4-3

MEFAELERITEHAE B
100.00
80.00 | _ OA
M B*
B 60.00 | M ac
s ap
" 40.00 | W0
0 > 1
20.00 W >42
0.00
Fale ¥ b ol yde Fele
% 962-b4-5
AIEF 45 A B A LR
R ) A #i B A A | A A | oA
A 28 2.67% 2 0.64% 14 4.88%
AB 25 2.38% 6 1.92% 7 2.44%
ABC 26 2.48% 0 0.00% 20 6.97%
ABCD 46 4.38% 3 0.96% 30 10.45%
ABD 3 0.29% 0 0.00% 2 0.70%
AC 3 0.29% 0 0.00% 2 0.70%
ACD 1 0.10% 0 0.00% 0 0.00%
AD 22 2.10% 0 0.00% 14 4.88%
B 481 45.81%| 235 75.08% 48 16.72%
BC 272 25.90% 53 16.93% 83 28.92%
BCD 70 6.67% 9 2.88% 34 11.85%
BD 23 2.19% 3 0.96% 6 2.09%
C 19 1.81% 2 0.64% 6 2.09%
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CD 5 0.48% 0 0.00% 2 0.70%

D 19 1.81% 0 0.00% 14 4.88%

ATEE 7 0.67% 0 0.00% 5 1.74%

B3 1050 100.00%| 313| 100.00%| 287 100.00%

# 962-b4-6

HEF 44E % alk bl ¥cle ¥de el
TENA, | Ak FA A B | M| T M| T A AN
A 2 095% 0 0.00% 2.38%| 10 4.76%| 11 5.24%
AB 5  2.38% 3 1.43% 3.33% 3 1.43% 7 3.33%
ABC 0 0.00% 1 0.48% 0.95% 5 2.38%| 18 8.57%

5
7
2
ABCD 1 0.48% 3 1.43% 3 1.43%| 16  7.62%| 23 10.95%
0
0
0

ABD 0  0.00% 1 0.48% 0.00% 0  0.00% 2 0.95%
AC 0  0.00% 0,7 0.00% 0.00% 2 095% 1 0.48%
ACD 0  0.00% 0" 0.00% 0.00% 1 048% 0  0.00%
AD 0 0.00% 2 —0.95% 1..0.48% 7 333% 12 571%
B 164  78.10%]| 128 60.95%| 107 50.95%| 50 23.81%| 32 15.24%
BC 31 14.76%]| 55 . 26.19%| 58. 27.62%| 79 37.62%| 49 23.33%
BCD 5 238% 81 381%| 12 571%| 19  9.05%| 26 12.38%
BD 1 048% 5.:2.38% 7.3.33% 5 238% 5 238%
C 1 048% 3 143% 6 2.86% 4 1.90% 5 238%
CD 0  0.00% 1 048% 0  0.00% 2 095% 2 0.95%
D 0  0.00% 0  0.00% 1 0.48% 5 238%| 13 6.19%
A IEE 0  0.00% 0  0.00% 1 0.48% 2 095% 4 1.90%
ke 210{ 100.00%| 210} 100.00%| 210{ 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%
B

d % 962-b4-1> BHF 64.10% > R EF A 0 2H VB 4581% - F A
EEHF 5 86.96% > > 5] 75.08% 5 A B E T 36.79% 0 > H B

16.72% - &%) & 0.5017 224 i 2 > d Bl 962-b4-2 ¥ & 962-b4-3 > 1 & #%| ¢ ~
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da el (FuEai2FBa)ddued oMads (FuE55E2).

rEA - FEARR EL R AT o

FALA FT 4T

(A) FFE 27 f(XY) B (0,0) £ 7 @4 o

FERLE Yy =mX ik iTE(0,0) 0

2 2 2
) X"—(mx)" I-m
lim f(x,y)= (mx) 5
(x.)=(0,0) (x, y)—>(0 0 X* +(mx)> S 1+m

 HEE A F2ZMED 2, T FRETERTED B oo Tl o &2

im f(Y)7F 5t o B f(GY) wg(0,0) 7 @4 » (A) 54 FH -

(X,y)—(0,0)
(B)~(C) #Ex & 22 f (0,002 1(0,0) LT 57
5 RS (X, y) ahifbics 2 7

f,(0,0) = lim

h—0 | h—0
L& £,0,00% & (B) 51 AEEIT ¢
£0,0)=lim ON=FTO0 A=y =2
h—0 h—0 h h—0 h

gABT s o & f (0,00 5 & (C) 221 FEE AT o

(D) £78 & 2% f 8:(0,0) 5% ¥ ik o
4 (A) > Sdlicf 4.(0,0) 7245 » e f 4.(0,0)7 7 fir» (D) % 48203F 57 o

£ (C) 1,(0,007 7 &> it (0,0) 3 7 o
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(A) F43E58 > d £962-b4-1> ¥ (A) EEHE 2 3 14.67% 5 F 3.51%
g A e F 2 231.01%0 A B EF 4 EE d §962-b4-32 £962-b4-4 > K iF
Bt EFSFEMER > AR FENdend EF L > (FRE%5B

%)
(B)~(C) @ F 77 st A 4m ELH M7 il e L3 7 oo R IEE I f L LB

(B) R A4irt— chl /A3 78 » 3 £962-b4-1 % (B) EHhE 4 4 90.10%
d B1962-bd-1+ & w|F 98.72%:% 4w H 3 280.14% hi s 2 E 4 FE > &
i F ol b L ek PiE 5 L §1962-b4-327 £ 962-b4-4 > AEIE L &

F
B G hET 0 PEEIPARABNET 1 & Eucs dA B

(C) 5453850 > d £962-b4-1> ¥ (C)EFF 4 5 42.10%: J §952-b4-1-
R~ e R Gl LaE 5 P A B 2141%:0F A B 5 2 #61.67%
A wE A EE oL d B962-b4-38 £962-b4-45 (C) FHE L 2w B4 FF

Begs i PEESPHA N E R SFER AL ENNa b e
Fengd (FuEniBl) e dd efhFd (Fudnitygpa)e

%%b\dﬁ_ﬁiﬁﬂgkkﬁ'iﬂﬁfﬁ_ij < hEH| e o F b ch eanE F XA B2

(D) 3438 > d 4 962-b4-1> % (D) EFHE 2§ 18.00% 5 ¢ B
962-b4-1> % ~ M wE B GILFETD > 0 A WG 479%:0F 4w g 4 & 3554%
i e B3 EE o d B 962-b4-3 87 4 962-b4-4> A FEF IR Fu c~d A e
Fenfderded nF g4 > (EuE505E2).
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B CAES S K
WP F
Consider the following function f (X,y) = X’ +6xy—3y>+ 2.
Which of the following statements are TRUE ?
(A) f has 3 critical points;
(B) f has a local maximum at (—2,-2);
(C) f has a local minimum at (—2,—2);

(D) f has a saddle point at (0, 0)

23] : A E

T ER:

R P AR
14—5—1
o A R 8 2 F g Bodnlioan gt B (critical points ) °
14—5-2

- Bommhiraforgksit > o kg fahitggs i@
(local maximum values ) ~ A ?%4#&-]' i& (local minimum values) % ¥x2h
('saddle point ) e

F¢F 1 P=72.17% (Ph=287.86% ~ Pl =54.36% )
Fw R 1 D=0.3350
R 1 P=0.7217

5 a5
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# 962-b5-1

B

[EAN:R

&g( 'F'I‘/,,\LL /\g(

FAw

ok S

FAw

4.15% 34.15%
B* 89.46% 67.60%
C 8.95% 28.22%
D* 96.49% 85.37%
0.00% 0.00%
62.57% 83.07% 38.68%
>4 21.43% 8.95% 35.19%
16.00% 7.99% 26.13%
100.00% 100.00% 287 100.00%
LT 87.86% 54.36%
100.00 100
80.00
i 60.00 Y
& A e
. 40.00
20.00
0.00
A BX C Dk AE REI1 22
iE I
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%9

62-b5-2

¥ c 2 0421-0630

¥ d = 0631-0840

% e %2 0841-1050

A | % a2 0001-0210[% b 2 0211-0420
54 A# P | AB FAa Afle FA | Adk P | AE FoAa
A 4.29% 5.71% 16.67% 39.05%
B* 89.05% 84.29% 78.10% 65.71%
C 8.57% 13.81% 20.95% 30.48%
D* 96.67% 94.29% 84.29% 84.29%
X 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
S 83.33% 76.19% 53.33% 35.71%
e 9.05% 14.76% 24.29% 39.05%
i 7.62% 9.05% 15.71% 22.38% 25.24%
31 210 100.00%| 210 100.00%| 210 100.00%| 210 100.00%| 210 100.00%
o i
s 87.90% 81.62% 73.71% 66.76% 50.86%
062-b5=3
Vb
/’ = El%ﬂ!\ 3| D
\!‘,ﬁﬁw 0.0695 0.1590
N
AEFSHL S nEHFITRE

100

80

60

40

20

.86

¥ak bk %

5

cke %dEr Fel

B
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% 962-b5-4

WER 54 d1 a2 d3 d4
A 0.0143 0.1000 0.0095 0.2238
B* 0.0476 0.0143 0.0476 0.1238
C 0.0524 0.0286 0.0429 0.0952
D* 0.0238 0.0571 0.0429 0.0000

di= (D FAEER) FALFE SR MA R FF 1 & (BEEAH) KA

R EFF S EY o F o MA e RgT B d o s e

Pl AERndl=(F AL TmER) % alwf A g

®.962-b5-3

100.00

80.00

A 60.00 [
A

L

40.00

20.00

DA
M BX
oc
O px
i Lm0
O >4
i )

0.00
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# 962-b5-5

AMES SH BTG A B A [

i % 25 A #c B A Afc| FAV A | B A

A 5 0.48% 0 0.00% 4 1.39%

AB 13 1.24% 1 0.32% 6 2.09%

ABC 5 0.48% 0 0.00% 4 1.39%

ABCD 37 3.52% 4 1.28% 17 5.92%

ABD 59 5.62% 6 1.92%| 34 11.85%

AC 6 0.57% 0 0.00% 5 1.74%

ACD 27 2.57% 1 0.32% 19 6.62%

AD 19 1.81% 1 0.32% 9 3.14%

B 56 5.33% 7 2.24% 19 6.62%

BC 7 0.67% 0 0.00% 1 0.35%

BCD 6 0.57% 2 0.64% 2 0.70%

BD 657 62.57%| 260 83.07%| 111 38.68%

C 13 1.24% 3 0.96% 0 0.00%

CD 89 8.48% 18 5.75%| 33 11.50%

D 47 4.48% 10 3.19%| 20 6.97%

A IEE 4 0.38% 0 0.00% 3 1.05%

B 1050 100.00%| 313 100.00%| 287 100.00%

# 962-b5-6

MEF SAL ¥ alk % bl ¥clk ¥de ¥ el
i % 25 Af| A | Al A [ Adk| B | Al pAY | AEk| gAY
A 0 0.00% 0 0.00% I 048% 0 000% 4 1.90%
AB 1 0.48% 1 048%| 2 095%| 3 143% 6  2.86%
ABC 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 1.43% 2 095%
ABCD 3 143%| 2 095%| 10 4.76%| 6 2.86%| 16 7.62%
ABD 3 143%| 4 190%| 14 6.67%| 13  6.19%| 25 11.90%
AC 0 0.00% 0 0.00% I 048%| 0 0.00% 5 238%
ACD 1 048%| 2 095%| 2 095%| 4 190%| 18 8.57%
AD 1 048%| 3 143% 3 143% 6 2.86% 6 2.86%
B 4 190%| 7 333% 11  524%| 22 1048%| 12 5.71%
BC 0  0.00% 1 048%| 2 095%| 3 143% 1 048%
BCD 1 048%| 2 095% 0 0.00% 2 095% 1 048%
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BD 175 83.33%| 160 76.19%| 135 64.29%| 112 53.33%| 75 35.71%
C 2 095% 3 143% 6 2.86% 2 0.95% 0 0.00%
CD 11 524%| 19  9.05%| 14  6.67%| 24 11.43%| 21 10.00%
D 8 3.81% 6 2.86% & 381%| 10 4.76%| 15 7.14%
A TTE 0 0.00% 0 0.00% 1 0.48% 0 0.00% 3 1.43%
B3t 210{ 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%| 210| 100.00%

B
d 4 962-b5-1> AL E 45 72.17%8 2 ¥10 5] 62.57%35 5 4FE T 37 5§ >

BEEENEE B A nE T 87.86% 0 24 5] 83.07% 5 AFE AR E 5 M
& B 54.36% 8 24 5] 38.68% 7 5 AR ET MY g o Ty B4
R AL 5] 16.00%22 B ~ 1A B B ERR A AL B 7.99%2 26.13% 0 ¥ 5 4F
FTH? BN B AHAIORAERERE L AL o #B A 03350 5k
20 d B 962-b5-2 27 £.962:b5-3» A Bl d e B hE 4 (FL[Eni

B
AELZRAADOREEZ LA R

FRATH FheT

AR Tl (X, y)= X +6xy-3y>+ 2 »

(A) E 7 & 2% f afefh 8 (critical points ) 1B #c ¢
jz

f(X,y)=3x"+6y=0
f,(X,y)=6x-6y=0

8 57 Bk (critical points ) 5 8:-(0,0) 2 (-2,-2) sz f enfeh gL &R 5 2°(A)

v

Iﬁ?hﬁ o

-
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(B)~(C)~(D) E7 & X% f chAh ;W& & (local maximum values)
2%4%& -] & (local minimum values) % ¥x2L (saddle point) -

f eriHessian7 758 D %

=-36(x+1) -
6 (X+1)

6X 6‘

f1* = P ¥ 8 %+ (Second Derivatives Test )
(1) #1% D(0,0)<0 » #2:(0,0) 5 f ehwxet (saddle point) > 7 (D) iFE %
E

(2) 15 D(=2,-2)>0 £ (0,0)<0 > =52 f 8 (-2,-2) %

1-1\1.

e~ B

(local maximum values ) > ¢z (B) 53 2 E % (C) i 2LE o

(A) EF2E > d £2962:b5-1 » & (A) EHHE 2 1629% ; £ d B
962-b5-1+ (A) EF ~ e Erbl L ik § angaf » A 6§ 4.15%5F 4
B g 34 15%i A BB A E E o d B1962-b5-3 &7 £ 962-b5-4 > AiEIE L
e Fd s Aap Y HEKAER o BTG AL D
Eqpfal By g5 ARA AR Euded BFhE 4 > (FEnL
ER S SO

(B)iEJE 5 2 > d 4 962-b5-1> ¥ (B)iEIEhE 4 5 80.00%: ¢ B 962-b5-1 >
(B) At i ® » 3 MeE v 6Lk § 38 > A %G 89.46%%
A 67.60%: A e E 4 E B (C)EF2E > d £ 962-b5-1> & (C)
FIF B A 3 18.10%; F 8.95%¢hF A BB 4 2 2822%hid A B B 4§ o
gt d §1962-b5-34 £.962-b5-4 > (B) ~ (C) A E M%7 4td ~ ed wf
23 BT oEN o HHAAARMRE w g 4 197 i o Bon
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LR FEEE R 0§ KEE E 0 G| L EER S GE I o A B F 96.49%:0F A BB
4 218537%:hi A F 4 E F o d §1962-b5-322 £962-b3-45 T wH 4 F E A
EF A G0 L B o R T 307 0 P HEd e Bl

G 3 @i (d4=0)0 BT 8 4§ Hen® 430 6 3 B I S iR -

HHE CE Ly 14
WP F

Find the limit lim(tan™t, e"“,h:—t) gy 1=

WA B
3455 (500
Bl P

13—1—-3

A R aEr() £ LA iR limr()
% $5F 1 P=69.24% (Ph=88.50% ~ P1=38.68%) ;
Fu R - D=04982;
A I P=0.6924;

i "é ll‘g—zl; :
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B H AL E #F AT AU
100
80 |
Ll 60
i
40 |
20
0
$a® %bke %ckx FdE %elk
% 962-c1-3
E-aupi A D D1 D2 D3 D4
oL AL %148 0.4982(  0.0333|  0.0810] 0.2048| 0.2048
% 962-c1-2
E oL | % a e 0001-0210|% b 2 0211-0420[% ¢ & 0421-0630| % d = 0631-0840|% e % 0841-1050
f;,]{g A #e 'p*A,\;L A #e 'ﬁ/.,\pt A #)k 'ﬁ;,,\ph A #)k 'FTA\LL A #ic 'F']‘A,\LL
B 187  89.05% 180 85.71% 163  77.62% 120 57.14% 77  36.67%
E 4 23 10.95% 28 13.33% 45  21.43% 75  35.71% 105  50.00%
* 1T
0 0.00% 2 0.95% 2 0.95% 15 7.14% 28 13.33%
i
3+ 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
% 962-c1-1
o “h 4 B A e A e
BAY 1AL
A #c ’FTA,\;L A #c ’FT/,,\LL A #c ’FT/,,\LL
¥ X 727 69.24% 277 88.50% 111 38.68%
& 276 26.29% 35 11.18% 140 48.78%
ATTE 47 4.48% 1 0.32% 36 12.54%
I3t 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
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& 962-c1-2

EERE TN ENL R R

100.00

80.00
B 60.00 O % 4k
» e
L
" 40.00 O 4t

20.00

0.00

O
d % 962-cl-1> FHF 69.24% L EHFEFNE L ERBEWF L o A
EE L 6] 4.48% 5 A B Ko d Bl 962-cl-2> F A WA L H ded w2 B4 o
B EHFFERR850%EH LERE 0 ATFE 5] 032% 5 MA EEHF
38.68% 7 L LB B 0 A (FE I ] 12.54% « EH R 5 04982 24 B2 5 o
B 962-c1-1 £7 4 962-c1-3 » A AT » AR M el | [F § AR i enga 4 > 2

EEFgucdAd el ded BF (F9ETamdzyga) oF84 -

AEEIA AT R IEKBEAREMIEA G EE TR DF 2 & Sl

dpfcd e s Hcy R l2 Bwd 2 B (LHospital Rule) % £ & o o
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fRALH BT

lim(tan~'t, e™, Int ) (lim tan™ thmem lim— Int

t—>o t—>o t—>o t

1%y =tan" X @7} » 4oB 962-cl-4 » #@ limtan 't =" o

o 2
¥ 7 T
T i
B e EE
L . A S
CW962-¢144)

If lim f(x)=L, andf(n)=a, asneN , then lima, =L. ’

X—0

¥ # lime ™" =0 o
3. 4% R iz B (L'Hospital Rule ) 3+ & {7
1

lm1 t—11 %:0 °

too { too ]
@ 1t
AEPE R 2 BAE 0 R R- BARPEE FRIRG A B
MEPT T RMUAERZ AN - 2 a7 FEF RS T a4 o s
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WP F

Find the first four terms of the Maclaurin series of f(x)= cosXx.

1) E A

,e%,sin'X,cos X, tan ' X &5 #.4 +k % # (Maclaurin series ) ©
11—4—6
S e gl g B HEHE s R D AEHN 5 KB g g
%5 s ficehd n 9g @

FHF 1 P=13.81% (Ph=31.95% ~ P1=1.39%)

&R D=03056

$R : P=0.1381

T % §a
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BA N2 L B e H AT
100
80
7 60
»
Logo |
20 F
0
% 962-c2-3
Exalllia D D1 D2 D3 D4
oL AL % 248 0.3056| - 0.2714|  0.0714| 0.0429| 0.0190
% 962-c2-2
E L | % ak 0001-02100% b 2 0211-04200% ¢ 0421-0630] % d % 0631-0840| % e = 0841-1050
%248 A #c 'p*,l,,\ph A i 'ﬁ/.,\;t A i 'ﬁ;};h A i 'ﬁ;.,\;t A #ic 'ﬁ/.,\LL
¥ X 88  41.90% 31 14.76% 16 7.62% 7 3.33% 3 1.43%
¥ 109 51.90% 125 59.52% 133 63.33% 117 55.71% 97 46.19%
i
" 13 6.19% 54 25.71% 61 29.05% 86  40.95% 110 52.38%
|3t 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
% 962-c2-1
g d 2 A e A e
BAL% 248
/\g;; ‘ﬁ/,,\LL Aﬁ;; ’FT/,,\LL /\g;; ‘FT/,,\LL
¥ K 145 13.81% 100 31.95% 4 1.39%
¥4 581 55.33% 178 56.87% 138 48.08%
ATTE 324 30.86% 35 11.18% 145 50.52%
o3t 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
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ﬁ—/‘u ES Z%E)Ié. Ei&lfg 'FLII/ B ]l}:g]

100.00

80.00
7 60.00 B g 44
y W s
L
" 4000 | O 4 6%

20.00

0.00
Yalk % bl TCE %de el
£

WA T

d % 962-c2-1 > ¥ 5 13.81% > 2§ ¥ 5 5t e AT > R BN BRI o
HAEE B 30.86% 0 AHEARE o F AL EHF 3195% 5 HAKK X
EE W1 1118%RI 2 2 dh B & MA B EHF 139%™ 28 vk K A1F

g0 bl 50.52% 7 5 B B

-

FARBLEF L ATE o J F 962-c2-2>
CHATEF W UIB N EH O A KA RNEHF LR E AR AT
bl AFESHE A EE o #W A 03056 AR T R o d B

962-c2-1 £ % 962-c2-3 » A AL & FAR F chle W 5 ARG hgwlic 4 > 1 &

Fula-ba el (FuEsitFRERL) o84 o
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Beeh s KRR EAE G L 5533% 0 BAEEE W HIBE 5687% L EARB
R E AR e (M E A 5] 48.08% ) 5 EIE2Z G 0 (MR

SRR ES T SR T

ETS
o
&
<l
&
e
AN
L7
L
B
<
N
B
&
L
-
A
da

X BT ) d Bl962-c2-2a~brcrd e B E I 2 £ FEOE 5 o

-

Mol & 962-c2-2 0 % a e 4y )’ihflg;@;fg_& Her— X o
AL B TSk S ke AR B R AT o

fRATSH FdeT

£ g(x)=cosx ° h(X):L
1=x

P F(x) = 2% = g(0)-h(x)
1-x
el R f(x)= ‘;"SX DB F R R LT e 3E T 5 fgx)-h(x) 5 %
- X

FRaBE B2 ww I8 o

£ B 1 g(x) = cosx £ h(x) - Lot soo thotien o 5
—X

© X2n
cosx=» (-1)" ,VX e
nZ:O( ) (2n)!
1 o
——=>x" ,-l<x<l
1-x n=0
2 3

o . X
£ %Kﬁ;‘; s B 38 5 1+ X+—+
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e p COS X " , - £7(0)

Bt R ()= S 8 LS AR R L B L Y
—X pr !

COS X —sin X + X sin X

P00 ="——1"x
fr (1—X)*(Xcos X —cos X) + 2(cos X —sin X + Xsin X)(1 - X)
(X) = 7
1-x)
f"(x) = ﬁ{[(—Z)(l —X)’(Xcos X —cos X) + (1 — X)°(cos X — Xsin X +sin X)]

b

+ 2[(1— X)(—sin X —cos X+ sin X + X cos X) — (cos X —sin X + X sin X)]

+4(1-x)’[(1-%)*(Xcos X —cos X) + 2(cos X —sin X + Xsin X)(1 — X)]}

Ex=0% f0)=1, fO0)=1, fZ0) =1, 1P 0)=3 r3x f(x) 5 5 ¥ thadcE B

2 3
. . X X
Z_an e JE & 1+x+7+

d 2 ZBEV Tt EAE R Y R 2

z
fd PP PR o B 0 R R RE 3 B 5 o

AEATE P40 612 F 07 0 R T (1)L F 54 & fcosx g%
—X

G5 R HRBEE B 5 (2) Srif cosx & i R il o fe A drdeie
1

f + g COSX pm 3 om 5 R s #ic o

I-x

i AT

I R MALIR s (2R 40l | WP R R He L TFE § L FL I o
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%E%{:iﬁ_:‘afa? 348
BAEP G

X

x R 3
Let w=ze”, x=sin(t’s), y=(1+st)1+t*)2, z=t(t>+s)2.

Then, ow/0s |(3,t)=(0,1):

$4 5% \2
AEI A
14—3—1
AT R EP S R S S kA -

WiEF 1 P=37.24% (Ph=69.9

#FuR 1 D=0.5917 ;
$ER 1 P=0.3724;

T % §a

¥ak %br %ckx %dE Fel
E N
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% 962-c3-3

E- D D1 D2 D3 D4
B % 34 0.5917] 0.3048| 0.2143| 0.0000{ 0.1810
# 962-c3-2
7 | % a e 0001-0210% b 2 0211-0420| ¥ c = 0421-0630| % d £ 0631-0840| % e ‘= 0841-1050
%347 L 'p*A,\;L A #c 'ﬁ/.,\pt A #c 'p*A,\;L A #c ']j‘;.,\pt A #rc 'F',‘/.,\LL
B Hx 164  78.10% 100  47.62% 55 26.19% 55 26.19% 17 8.10%
t& 46  21.90% 103 49.05% 144 68.57% 120 57.14% 134 63.81%
* 1%
0 0.00% 7 3.33% 11 5.24% 35 16.67% 59 28.10%
%
b 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
#962-¢3-1
o ARt B e [N
SRR — -
A )k p;,,\pb A Hr p,l,,\LL . F,A,\LL
B Hx 391 37.24% 219 69.97% 31 10.80%
Ei 547 52.10% 90 28.75% 180 62.72%
ATEE 112 10.67% 4 1.28% 76 26.48%
et 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
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ﬁ—/‘u ES 3%% i&lfg 'FLII/ B ]I}:g]
100.00
80.00 —

B 60.00 O % %
y m s
L
" 4000 | O 4 6%

20.00 | I

0.00
¥al ¥ b Sce Fde Felk
%

HAA
d % 962-¢3-1> ¥ ¥+ 37.24% R BT FIH - A 1T E 5] 10.67% ° B 4 e
FHE 69.97% > K TEE B 1.28% 5 A I 10.80% 0 A (FE 1L b
26.48% o W & 0.5917 22 B d B 962-c3-1 £ 4 962-c3-3 » A ALk T 4
c dd efFaE 4 mi2gn e (P3=P4,D3=0) HH 42 o/ agsli

LIRS (FB|FooE by B ) ¥ HABARE e w5 A% G gy

AT L Al g A R P E A E e

=k

30 B4 ERE G
RN T SCRE IS A

1 3 ow oy
ok B L y=(1+st(1+t7) 2, z=t(t’+8%) 2 AEF I R ,-]‘LE Rl Bt b x

2 ot § 5 RS R T B A
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2R FAeT

X

1 3
w=1ze¥, x=sin(t’s), y=(1+st)(1+t*) 2, z=t(t*+s”) 2 » o w4 =¥

0s 8x 65 6y65 0z 0s

=1

i cos(t’s)-t*
S

A\ N, S
=t 3)

oz BT
g—'[(;)-(t +5°)2(29)

#(2) ~ Q) rw ) @

g

2 %] [cos(t’s)-t]+[z- ey (—)] [ta+t") ]+[e I [t(—) (U +7 ) (25)] (4)

£ (st)=(0,1) - # x=0,y=

T -

_‘;"]1}[" 20

aS (s,t)=(0,1)

LR (A)Y  FAIEE DB 2§
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. 1
= A ) 2\ FRAE-X = = — =1 = [y ’
Frer 2~ Qs je#-x=0,y Nk z=1%(s,t)=(0,1) & »

v "
OX (X‘y-2)=(ﬂ,%,l) y (x,y.z):(o,%.l)
oW XX
o —ze' () -0 G
ay (x,y,z):(O,%.l) y (x,y.z):(O,%.l)
X
ow —e’ =1
0z (x‘y.z)=<n,%,l> (x‘y.z)=<n,%,l)
’E,E:?
OX
= = cos(t’s) -t oy =
s (5.0)=(0,1) o
1
- 1
0] =t(1+1%).2 = (6)
Os | sv=00 (s)0.) \/5
oz -3 =
— = t(=)=(t* +5%)2(29) =0
o5 | sv=om o) (SD=(0.1)

%—(5) ~ (6) fju\_}'(l) ’ E:’r‘? %g@ = 2 o

S (s,1)=(0,1)

BRI E R ARG FE 2 AR (4) PR LA F) 4o

Eaenig -

LA
AMEEE AT L S P E R 0 3 b FRsE A f R b

B e s HiEAL

MHCEAE 44T
WAL F
is the highest point on the plane curve that is given by the
intersection of X+y+z=0,Xx>+y> +2z° =1.
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WA
$EES T o)
V67 6 6
Rl P

14—5—6 (- )

i
}

T- Bz ®BaEcf o 28 p g2 (Lagrange multipliers )
Fd A gy, 2)=k, h(X,y,2)=Cc ek iE -

F¥F 1 P=24.00% (Ph=50.16% ~ P1=5.57%) ;

Fu R D=04459;

$AR  P=0.2400 ;

1% 2

§].962-c4-1
B 5 MR ER RS HFITRR
100
80 |
7 60 | &59.05
5 _+
40 b B
30
20 + 6.67
571
0
¥ak ¥ble Fck FdE Fel
% 962-c4-3
R R e

oo ¥ 435 0.4458| 0.2905| 0.1333| 0.0810f 0.0286
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% 962-c4-2

B | % a i 0001-0210[% b % 0211-0420| % c 2 0421-0630|% d % 0631-0840| % e % 0841-1050
FAX| Adc FAY | Ad | Al FAY | Al FAY | Ad A
E X 124  59.05% 63 30.00% 35 16.67% 18 8.57% 12 5.71%
¥ 71 33.81% 99  47.14% 118 56.19% 103 49.05% 106  50.48%
4 i
. 15 7.14% 48  22.86% 57  27.14% 89  42.38% 92  43.81%
I3+ 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
% 962-c4-1
“r4 FAE A
ooy 438 —
Agt 'ﬁg,\;b Agt 'F']‘/,,\LL 4& AN
E X 252 24.00% 157 50.16% 16 5.57%
¥ 497 47.33% 122 38.98% 144 50.17%
AITE 301 28:67% 34 10.86% 127 44.25%
g 1050 100.00% 313 100.00% 287 100.00%
B 962-c4-2
5 0P B 2
100.00
80.00
P 60.00 O % $x
o W%
L
4000 | O 4%
20.00 [
0.00
Yalk bl ek 5de el
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BALL

d 4 962-c4-1 0 FHF W 24% > FEE A3 FERE LY FERef oo AT E
bliE 28.67% ° B A EHF 50.16% > A (T E B 10.86% 5 KA B E ¥ K
5.57% > A 1§ bid 4425% 5 0 % 962-c4-2> $ae K ITE FH 7.14% 0 3
FEAFE A AFOAESF obred LR L LG 22.86%% 27.14% >
dred BAITE a0t 6P| % i 42.38%27 43.81% o #%| & 04459 L4 B2 >

d [ 962-c4-1 £ 4 962-c4-3 » AATHA AR F e | B F A% R engEul a4
ABENa-bA el (EUEARLEFREL) B bcd Bl (&Y E5%
) hga o

pek o d [ 962-04-2 oL dief E 2 G NI L HIF0E N e Ay T T

B EA TR GEE RS B L B L R d e B B 2 AL

4RI 2 fER RS AT

AL T - TH X+Y+2=022 X +y’ +2° =1 & RAp2 & RN hh 3 &
T AR B a R R AT & AR A FE TR £ MR AT

FHPE RN EFY B AETNRIZE A EER NG E NS
E P e R4 .

2R FAeT

e

Fli® RTG X+y+2=023 x> +y +2° =126 o 8 g B 8 71 AL
P L Rz kS E o
L2 FXY,2)=2 5 g(X,Y,2)=X+Yy+2Z h(X,V,2)=xX"+y +7° » 3L & £
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#&9(X,Y,2)=0, h(x,y,

multipliers ) » & &% 4 gL 3

VE(X,y,2) =4-Vg(X,y,2)+ p-Vh(X, Y, z)
g(x,y,2)=0
h(x,y,z)=0
X
VE(x,y,2)=(0,0,1)
Vg(x,y,2)=(L1L1) ’
Vh(X,y,2)=(2X,2y,22)
RN (VR R
0=A+pu-2X 2
0=A+u:2y (3)
l=A+u-22 4)
X+y+z=0 (5)
X+ Y427 =1 (6)
FARPART g#Ow
-1 41 -4
d (2),3),4) Fx=—o,y=-—,2= v A~ (5
(2),3),(4) 1 0 Y, oy A (5) 1
1 1
d (6)fFffu=—F7cdU=—"F%= o
(6) f# = NG
1 1 -1 -1 2
/1__’ :_EE)‘; X, Y, = 5 5 1 =
i$3ﬂ\/g (y)(\/g\/g\/g)’é?

7 &

d X+y+2=0,X>+y +2°

7)=1pFee < & o J]* £ 49 p k2 (Lagrange

=1 17
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I=—X—-Y,X+Y +(X+Y) =2X"+2xy+2y° =1 £ f(X,y)=—-Xx-YV,
g(X,Y)=2X" +2Xy+2y* o IR AP R £ A g(xy)=1Fdhk & -

% 249 p kB2 (Lagrange multipliers) » & & 3 4 hgh 5 T 3B > 2
A2 5N nfE o

{Vf (Xn y) = ﬂ“vg(xa y)
g(x,y)=1

(-L-1)=A-(4x+2y,2x+4y) (1)
2X3+2xy+2y° =1 (2)

d (D7 12028 4X+2y=2x+4y > F]t > X=y o

1 1
~\4)\(2>’;§' X = -——— & 4= = ——— o
| | =7 J6
1 2
X=y=—=F > f(X, PR X=Y=—a=FF o f(X,y)=—= ©
B X=Y NG (x.y) T BX=Y 3 (x,y) NG
FIR o B ELE A A ‘—1,_—1,1)
J6 6 6

Pk

Jit

Tl X+y+2=0,X+y +2° =1 X+y=-2,X+y’ =1-2"J|* v 5 2 &

;% (Cauchy inequation ) »

(X +y?)- (1P +17) 2 (x+ y)

A
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2

(X> yaz)z(%,%,%)ﬂs v 7

@B D=0.7023
$ER : P=0.5381

£ % 25 B 962-¢5-1

HoUS 5L 85X ITMAE

95

¥ak %blk %ck %dE Fel
E3CE

% 962-c5-3
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R D D1 D2 D3 D4
oo ¥ 5 4L 0.7023| 0.1571] 0.2048 0.1762| 0.2619
# 962-c5-1
g A B A E A e
oLy 54E — — —
A #c pg,\pt A #c p/,,\u- A #c p/,,\u-
B X 565 53.81% 270 86.26% 46 16.03%
B8 335 31.90% 37 11.82% 149 51.92%
A TTE 150 14.29% 6 1.92% 92 32.06%
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i
I3 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
®'962-c5-2
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100.00
80.00 | .
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BALL

199




d % 962-c5-1 & 45 53.81% > LR BT ELE P o A TEE L 5] 1429% - B
A EREF T 86.26% 0 A TEE M 5] 1.92% 0 F 4B 11.82% ; KA e B 4 i
16.03% » & % &1L 5] 32.06% » §48 % 51.92% 5 B ~ (KA wih% 5 £ jre

BT APEIOLH LAY Bt o FU R 07023 22 F R £ Y R o
d B 962-05-1 £ % 962-¢5-3 > AALH & w4 3oy Rbpchgnlii 4 o (0

‘b gL sl R AL hEnEainl iR )o

AEAFEA T R B FA AT E S AFADRAMNE P EET S
FRATH BdoT

ﬁ$$ifsgf¢jjfﬁifww’mg * g gk A T LM Ry
L

fffJﬁ?HWX’%AE:‘pdy VX (X Y7 et L) s

y=2,X=0,X=4"7F| 2o % ¥ > B4 T >

x=4

FIRF LR 0 RTLH L
I:JJZVl*-y3dxdy g
Jozjloyz«/H y3dxdy:J‘02 y 1+ y’dy -

Lu=1+y’ » Bl du=3ydy -

onz 1+y’d .[«/_du_

3
2

=
2,
3

1
3
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